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1.1 Latar Belakang  
Laporan Akuntabilitas Kinerja (LAKIP) Sekretariat Daerah Kabupaten 

Boalemo Tahun 2017  merupakan wujud akuntabilitas pencapaian kinerja dari 
pelaksanaan Rencana Strategis Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo Tahun 
2018-2022 dan Rencana Kinerja Tahunan 2018  yang telah ditetapkan melalui 
Penetapan Kinerja Tahun 2017. Penyusunan LAKIP Sekretariat Daerah 
Kabupaten Boalemo Tahun 2017 ini pada hakekatnya merupakan kewajiban 
dan upaya untuk memberikan penjelasan mengenai akuntabilitas terhadap 
kinerja yang telah dilakukan selama  tahun 2018. 

Dalam upaya merealisasikan good governance, Sekretariat Daerah 
Kabupaten Boalemo telah melaksanakan berbagai kegiatan dan program,  
dalam rangka mencapai tujuan dan sasaran,  untuk mewujudkan visi dan misi 
yang telah dituangkan dalam Rencana Strategis Sekretariat Daerah Kabupaten 
Boalemo Tahun 2018-2022.  

Sebagai bentuk pertanggung jawaban pelaksanaan Pemerintah 
sebagaimana diamanatkan oleh Inpres No 7 Tahun 1999 tentang Akuntabilitas 
Kinerja Instansi Pemrintah dan hal ini merupakan penjabaran dari UU Nomor 
28 tahun 1999 tentang Penyelenggaraan Negara yang bersih dan bebas dari 
korupsi, kolusi dan nepotisme, maka setiap SOPD diwajibkan menyusun 
Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP) untuk setiap akhir 
tahun anggaran. 

Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo sebagai salah satu Satuan 
Kerja/Perangkat Daerah yang terbentuk berdasarkan Peraturan Daerah 
Kabupaten Boalemo, No 6 tahun 2008 dan kemudian dirubah dengan 
Peraturan Daerah No 1.Tahun 2005 dan berpedoman pada Inpres No 07 Tahun 
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1999, berkewajiban untuk menyusun Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi 
Pemerintah (LAKIP) tahun anggaran  2018. 

Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo sebagai salah satu Satuan 
Organisasis Perangkat Daerah yang terbentuk berdasarkan Peraturan Daerah 
Kabupaten Boalemo, No 6 tahun 2008 dan kemudian dirubah dengan 
Peraturan Daerah No 1.Tahun 2005 dan berpedoman pada Inpres No 7 Tahun 
1999, berkewajiban untuk menyusun Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi 
Pemerintah (LAKIP) tahun anggaran  2018. 

1.2 Maksud dan Tujuan Penyusunan LAKIP  Sekretariat Daerah Kabupaten 
Boalemo 

Adapun Maksud dan Tujuan Penyusunan Laporan Akuntabilitas Kinerja 
Instansi Pemerintah (LAKIP)  Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo     adalah  
: 
1. Sebagai Wujud Pertanggung Jawaban Kinerja  Instansi Pemerintah  
2. Mendorong terselenggaranya tugas umum pemerintah dan pembangunan 

secara baik dan benar (Good Governance). 
3. Sebagai Bahan Evaluasi  terhadap kinerja Sekretariat Daerah Kabupaten 

Boalemo. 
4. Sebagai Bahan Pengukuran Kinerja yang dapat mewujudkan  Instansi 

Pemeintah yang akuntabel sehingga melahirkan kepercayaan masyarakat 
terhadap pemerintah. 

1.3 Gambaran Umum  Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo. 
Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo merupakan unsur pembantu 

Pimpinan Pemerintah Kabupaten Boalemo di pimpin oleh seorang Sekretaris 
Daerah yang berada di bawah dan bertanggung jawab kepada Bupati Baolemo 
mempunyai tugas membantu Bupati dalam melaksanakan tugas 
penyelenggaraan pemerintahan, administrasi, organisasi dan tata laksana serta 
memberikan pelayanan administrasi kepada seluruh perangkat Daerah.  
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Berdasarkan Peraturan Bupati Boalemo  nomor  54  Tahun 2016  bahwa 
Tugas Pokok dan Fungsi Sekretariat Daerah sebagai berikut: 

 

1. Tugas Pokok 
 Sekretaris Daerah mempunyai tugas membantu Kepala Daerah dalam 
penyusunan kebijakan dan pengkoordinasian administratif terhadap 
pelaksanaan tugas perangkat daerah serta pelayanan administratif. 
 Dalam melaksanakan tugas sekretaris daerah menyelenggarakan  : 
a. Penyusunan kebijakan teknis pemerintahan, pembangunan dan 

kemasyarakatan didaerah. 
b. Pengkoordinasian pelaksanaan tugas dinas dan badan daerah serta 

instansi vertikal lainnya didaerah. 
c. Pembinaan administrasi kepegawaian dan sumber daya aparatur, 

keuangan sarana  dan prasarana pemerintah  Kabupaten. 
d. Pemantauan dan evaluasi pelaksanaan kebijakan pemerintah daerah 
e. Mengkoordinasikan perencanaan, pelaksanaan, monitoring dan evaluasi, 

pelaporan program pembangunan serta pelayanan administratif perangkat 
daerah : 

f. Mengkoordinasikan pelaksanaan  tugas staf ahli bupati. 
g. Mengkoordinasikan administrasi pengelolaan keuangan  daerah; 
h. Mengkoordinasikan penugasan kepada para asisten dan kepala bagian 

lingkup Setda: 
i. Menandatangani surat-surat yang didelegasikan oleh Bupati. 
j. Melaksanakan tugas kedinasan lainnya yang diberikan oleh atasan: 
k. Melaporkan hasil pelaksanaan tugas/kegiatan kepada Bupati sebagai 

pertanggungjawaban pelaksanaan tugas.  

2. Fungsi Sekertariat Daerah 
Dalam melaksanakan tugas Sekretaris Daerah mempunyai Fungsi : 
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a. Menyusun Kebijakan teknis Pemerintahan, pembangunan dan 
kemasyarakatan didaerah. 

b. Pengkoordinasian pelaksanaan tugas dinas dan badan daerah serta 
instansi vertikal lainnya didaerah. 

c.  Pemantauan dan evaluasi pelaksanaan kebijakan pemerintah daerah. 
d.  Pembinaan administrasi kepegawaian dan sumber daya aparatur, 

keuangan saranan  dan prasarana pemerintah daerah. 
e.  Pelaksanaan reformasi pengadaan barang dan jasa pemerintah, serta 
f.  Pelaksanaan tugas lain yang diberikan oleh Bupati sesuai dengan tugas 

dan fungsinya 
(1) Struktur Organisasi Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo 

Untuk mendukung kelancaran pelaksanaan tugas dan wewenang 
Kantor Bupati,dibentuk sekretariat Daerah yang susunan organisasi dan 
tata kerjanya ditetapkan dengan Peraturan Bupati nomor  54 tahun 2016 
Struktur organisasi Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo telah beberapa  
kali mengalami perubahan sesuai dinamika perubahan peraturan 
perundang-undangan yang mengatur pedoman pembentukan organisasi 
perangkat daerah yang menjadi acuannya. 

Organisasi dan Tata Kerja Sekretariat Daerah kabupaten Boalemo 
pertama kali dibentuk melalui Peraturan Daerah No.5 tahun 2001,yang 
kemudian berubah dengan ditetapkannya Peraturan Daerah No.6 tahun 
2008 tentang Pembentukan Organisasi dan Tata Kerja Sekretariat Daerah 
kabupaten Boalemo yang telah dijabarkan melalui Peraturan Bupati 
Boalemo No.3 tahun 2009 tentang Tugas Pokok dan Fungsi Sekretariat 
Daerah  kabupaten Boalemo, kemudian mengalami perubahan OTK baru 
brdasarkan peraturan Bupati Nomor   54 tahun 2016. 

Adapun struktur organisasi Sekretariat Daerah  Kabupaten Boalemo 
terdiri atas : 
a. Sekretaris  
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b. Asisten Kebijakan Pemerintahan mengkoordinasikan  : 

1) Bagian Tata Pemerintahan, yang terdiri dari : 

a).  Sub Bagian Otonomi Daerah. 

b).  Sub Bagian Pemrintahan Desa. 

c).  Sub Bagian Kerja Sama. 

2)  Bagian Hukum Dan Organisasi yang terdiri dari : 

a). Sub Bagian Perundang-undangan dan Dokumentasi Hukum. 

b). Sub Bagian Bantuan Hukum dan HAM; 

c). Sub Bagian Organisasi dan  Tata Laksana. 

3)   Bagian Humas dan Protokol terdiri dari : 

a). Sub Bagian Protokol 

b). Sub Bagian Pelayanan dan Pengolahan Informasi. 

c. Asisten Perekonomian dan Pembangunan, mengkoordinasikan  : 

1). Bagian Ekonomi dan Pembangunan , yang terdiri dari : 

a). Sub Bagian Produksi Daerah dan Sarana Perekonomian. 

b). Sub  Bagian Penyusunan Program dan Pengendalian Administrasi 

pembangunan  

c). Sub Bagian Monitoring , Evaluasi dan Pelaporan. 

2). Bagian Pengadaan Barang dan jasa yang terdiri dari : 

a). Sub Bagian Pengadaan Barang dan Jasa 

b). Sub Bagian Monitoring, Evaluasi dan Informasi Pengadaan Barang 

dan Jasa 

c). Sub Bagian Pengembangan  Sumber Daya Manusia Pengadaan. 

3). Bagian Kesejahteraan Rakyat, yang terdiri dari : 

 a). Sub Bagian Fasilitasi Kegiatan Keagamaan. 

 b). Sub Bagian Fasilitasi Kegiatan Adat Istiadat. 
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a.  Asisten Administrasi Umum Mengkoordinasikan  : 

1). Bagian Keuangan, yang terdiri dari : 

 a). Sub Bagian Verifikasi dan Perbendaharaan 

 b). Sub Bagian Pembukuan dan Pelaporan. 

2).  Bagian Umum yang terdiri dari  : 

 a). Sub Bagian Umum dan kepegawaian 

 b). Sub Bagian Urusan Rumah Tangga. 

 c). Sub Bagian Perlengkapan. 

3).  Bagian Sekretariat KORPRI  terdiri dari : 

 a). Sub Bagian Usaha dan Kesejahteraan. 

 b). Sub Bagian Pembinaan Profesi. 

 c). Sub Bagian Perlindungan hukum dan advokasi. 

e). Staf Ahli Bidang Pemerintahan, Hukum dan Politik. 

f). Staf Ahli Bidang Ekonomi, Keuangan dan Pembangunan. 

g). Staf Ahli bidang kemasyarakatan dan Sumber Daya Manusia. 

(2)   Bagian dipimpin oleh seorang Kepala Bagian  yang berada dan 

bertanggung jawab kepada Sekretaris  Daerah. 

(3) Sub Bagian di pimpin oleh seorang Kepala Sub Bagian yang berada dan 

bertanggung jawab Kepala Bagian dan Sekretaris Daerah. 

(4). Kelompok Jabatan Funsional yang mempunyai kompotensi dan 

kemampuan sesuai bidangnya 

1.4. Sumber Daya  Perangkat  Daerah  Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo 
A. Sumber Daya Aparatur 

Kondisi sumber daya aparatur  pada lingkup Sekretariat Daerah 

Kabupaten Boalemo dari  bulan Januari s/d  bulan Desember  2018  

sejumlah 283  orang,  PNS :  115 Orang  dan  Tenaga Honor  : 168  orang, 
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Komposisi PNS dan Tenaga  Kontrak dilihat dari tingkat pendidikan formal   

ternyata cukup beragam berdasarkan tabel dibawah ini. 

Konsep pelayanan prima dalam sebuah organisasi baik itu  organisasi 

pemerintah maupun non pemerintah dalam memberikan pelayanannya 

terletak pada mutu/kualitas dari sumber daya manusia yang ada. 

Ketersediaan sumber daya manusia merupakan modal pokok dan utama 

untuk menciptakan sebuah pelayanan prima dalam kerangka pencapaian 

tujuan dari sebuah organisasi. Pada Sekretariat Daerah Kabupaten 

Boalemo, ketersediaan sumber daya manusia / sumber daya aparatur 

masih dibawah rata-rata jika dibandingkan dengan beban tugas yang 

diemban. 

Kondisi dimaksud dapat dilihat dari komposisi tenaga struktural dan 

Staf yang terdapat pada Sekretariat Daerah selang tahun 2018 

sebagaimana terlihat dalam tabel dibawah ini  

 

 

Data Ketenagaan pada Sekretariat Daerah  Kab.Boalemo 

                             (Periode Tahun 2018) 

NO JENIS TENAGA 
STATUS 

JLH KET 
PNS CPNS HONOR ABDI 

1 S – 2 6 - - - 6  

2 S – I 58 - 31 - 89  

3 D – III 4 - 50 - 54  

4 
SMU  

Sederajat/Paket C 
42 - 63 - 105  

5 SMP 4 - 12 - 16  
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6 SD 1 - 12 - 13  

J U M L A H 115 - 168 - 283  

 
B. Sumber Daya Lainnya 

Tersedianya Gedung Kantor Bupati dan Sekretariat Daerah yang cukup 
Representatif yang ditunjang oleh tersedianya sarana dan prasarana yang 
diperoleh melalui keuangan daerah. 

1.5.  Lingkungan Strategis 
Dalam melaksanakan tugas Sekretaris Daerah Kabupaten Boalemo selama 
tahun 2018  ada beberapa hal berupa lingkungan strategis yang berpengaruh 
dalam pembinaan penyelenggaraan administrasi umum terhadap perangkat 
daerah yang telah dibentuk dapat diuraikan sebagai berikut: 

1. Pembinaan Penyelenggaraan Pemerintahan 
Sarana dan prasarana perkantoran adalah merupakan salah satu pendukung 
seluruh perangkat walaupun disadari masih terdapat kekurangan-kekurangan 
yang harus dibenahi, demikian pula sumber daya manusia dan aparat yang 
tersedia sudah bisa mengimbangi seluruh penyelenggaraan pemerintahan. 

2. Pembinaan Pelaksanaan  Administrasi  Pembangunan 
Otonomi Daerah telah memberikan peluang yang sangat luas kepada daerah 
dalam rangka mengelola potensi daerah dengan memperhatikan karakteristik 
Daerah. Salah satu tujuan adalah meningkatkan perekonomiandan kemandirian 
daerah berbasis pertanian dan komiditi unggulan jagung dan kakao.Sasarannya 
adalah meningkatnya kualitas pelayanan pertanian dan petani yang handal 
berkualitas serta produktif. 
Ditinjau dari aspek pelaksanaan masyarakat diberi kesempatan untuk terlibat 
langsung dalam suatu pekerjaan, hal ini dimaksudkan agar masyarakat lokal 
dapat diberdayakan sehingga masyarakat tersebut akan merasakan manfaat di 
daerahnya sekaligus rasa memiliki terhadap hasil pembangunan akan terpelihara 
secara terus menerus. 
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Disamping itu, selain keterlibatan dalam perencanaan dan pelaksanaan, juga 
masyarakat diberi peran dalam pengawasan pembangunan. Dengan 
pengawasan itu Pemerintah Kabupaten Boalemo mendapat masukan untuk 
memperbaiki dan untuk pelaksanaan berkelenjutan pembangunan di masa-masa 
yang akan datang. 

3. Pembinaan Pengelolaan Administrasi Keuangan 
Dalam pengelolaan Penggunaan Keuangan Daerah menganut system efesiensi 
dan efektif serta tepat sasaran yang memperhatikan asas manfaat. 
Pengelolaanbelanja tidak langsung dan belanja langsung telah diupayakan 
mengadakan penekanan pembiayaan tidak urgen, dan hal tersebut berakibat 
pada penghematan anggaran guna membiayai kegiatan-kegiatan yang sifatnya 
strategis dan sangat dibutuhkan masayarakat, dan semua dilakukan dengan cara 
system keuangan yang memakai system jaringan  (SIMDA). 

1.6  Isu Strategis 
Pada implementasinya bahwa dalam Penyelenggaraan Pemerintahan, 

Pembangunan dan pelayanan Kemasyarakatan, maka ditemukan kendala-
kendala maupun Isu-isu Strategis Sekretariat Daerah adalah sebagai berikut   
: 
1. Belum maksimalnya manajemen ASN  dalam  rangka peningkatan kualitas 

kinerja serta etos kerja yang bersih, efektif, efisien, akuntabel dan mampu 
memberikan pelayanan yang berkualitas. 

2. Masih ditemukannya pegawai yang melanggar disiplin  
3. Masih rendahnya SDM aparatur daerah. 
4. Masih kurang optimalnya fungsi pengawasan internal daerah. 
5. Masih banyak terdapat kekurangan dalam pelaporan pelaksanaan 

kegiatan peemerintah daerah. 
6. Sarana dan prasarana kantor yang belum memadai. 
7. Belum optimalnya kinerja Sekretariat Daerah dalam penyusunan kebijakan 

daerah. 
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8. Belum optimalnya penata kelembagaan perangkat daerah. 
9. Minimnya pemahaman masyarakat tentang pentingnya penegakan 

peraturan perundang-undangan. 
10. Belum optimalnya tertib administrasi dan pelayanan prima. 
11. Belum optimalnya pembinaan perencanaan dan pemantauan pelaksanaan 

pengadaan barang dan jasa. 
12. Koordinasi yang efektif belum berjalan optimal antara perangkat daerah 

diskominfo dan humas. 
1.7.  Landasan Hukum 

Lakip  Sekretaris Daerah Kabupaten Boalemo ini disusun berdasarkan 
beberapa landasan hukum sebagai berikut : 

a. Undang-Undang Nomor  28 Tahun 1999 tentang Penyelenggaraan 
Negara Yang Bersih, Bebas Korupsi,Kolusi dan Nepotisme; 

b. Undang-Undang Nomor 32 Tahun 1999 tentang Pemerintahan Daerah 

c. Undang-Undang Nomor  33 Tahun  2004 tentang Perimbangan Keuangan 
antara Pemerintah Pusat dan Pemerintah Daerah; 

d. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 38 Tahun 2007 tentang 
Urusan Pemerintahanan tara Pemerintah,Pemerintah Daerah Provinsi dan 
Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota;  

e. Instruksi Presiden Nomor  7 Tahun  1999 tentang Akuntabilitas Kinerja 
Instansi Pemerintah;  

f. Peraturan   Menteri   Pendayagunaan   Aparatur   Negara   dan Reformasi 
Birokrasi Republik Indonesia Nomor 29 Tahun 2010 tentang Pedoman 
Penyusunan Penetapan Kinerja dan Pelaporan Akuntabilitas Kinerja 
Instansi Pemerintah; 

g. Peraturan  Menteri Dalam Negeri  Nomor  53  Tahun   2014 tentang 
Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan dan Tata Reviu atas Laporan 
Kinerja Instansi Pemerintah. 
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h. Peraturan Bupati nomor 54 tahun 2016 tentang kedudukan, susunan 
organisasi, tugas, fungsi, dan tata kerja Sekretariat Daerah Kabupaten 
Boalemo. 

i. Peraturan Menteri Dalam Negeri  Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara 
Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah. 

j. Peraturan daerah Nomor 6 Tahun 2017 tentang RPJMD Tahun 2017-2022 
 

1.8. Sistematika Penyusunan. 
Penyusunan Laporan Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP) Setda Kabupaten 
Boalemo Tahun  2018  adalah: 

BAB I  PENDAHULUAN 
Meliputi Gambaran Umum, Tugas dan Fungsi, Isu Strategis yang 
dihadapi SOPD, Dasar Hukum dan Sistematika. 

BAB II PERENCANAAN KINERJA 
Meliputi Perencanaan Strategis sebelum dan setelah reviu, IKU 
Dan Perjanjian Kinerja 

 BAB III AKUNTABILITAS KINERJA 
Meliputi Capaian IKU, Pengukuran, Evaluasi dan Analisis Capaian 
Kinerja serta Akuntabilitas Keuangan 
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A. R  

 
 
2.1 Rencana  Kinerja   

Perencanaan Kinerja  Sekretariat Daerah yang mengacu  pada Visi Misi  Bupati 
dan Wakil Bupati  Boalemo Periode 2018-2022 

Visi dan Misi  : 
Visi   : “ Mewujudkan Kabupaten yang Damai, Cerdas, Sejahtera, 

dalam Suasana Religius Tahun 2022 “ 
Misi  : 

1. Mewujudkan Kabupaten Boalemo yang Damai 
2. Mewujudkan Kabupaten Boalemo yang Cerdas. 
3. Mewujudkan Kabupaten Boalemo yang Religius. 

Berdasarkan Visi dan Misi diatas, maka tujuan dan sasaran dapat diuraikan 
sebagai berikut : 
1. Misi Pertama : Mewujudkan Kabupaten Boalemo Yang Damai 

Tujuan  : 
1. Meningkatkan suasana kedamaian dari aspek keadilan 

pelayanan pemerintahan. 

Sasaran  : 
1. Meningkatkan tata kelola pemerintahan daerah yang baik dan 

bersih disertai penerapan  e-government. 
2. Meningkatnya kualitas pelayanan prima. 

2. Misi Kedua : Mewujudkan Kabupaten Boalemo Yang Cerdas. 

Tujuan  : 
1. Meningkatkan Kualitas SDM 

Sasaran  : 
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1.  Meningkatnya Pelestarian Seni, Budaya, Pariwisata,   
Kepemudaan dan Olahraga. 

 
 

3. Misi Keempat: Mewujudkan Kabupaten Boalemo Yang Religius. 
Tujuan  : 

1. Meningkatkan Kualitas Keimanan dan Ketakwaan Bagi Semua 
Pemeluk Agama. 

Sasaran  : 
2. Meningkatnya Aktivitas Peribadatan. 
3. Mendorong Lembaga Pondok Pesantren mewujudkan Kota 

Santri. 

2.2. Cara Pencapaian Tujuan Dan Sasaran  
Dalam rangka mencapai tujuan dan sasaran, maka masing-masing Bagian 

yang terdapat di Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo memiliki program dan 
kegiatan, bagian dari Renstra yang ditetapkan untuk tahun 2018 mencakup sasaran 
program dan kegiatan yang diuraikan sbb : 

1. Meningkatkan dukungan teknis dan administrasi secara efektif dalam 
pengambilan kebijakan pemerintah daerah 

2. Meningkatkan pelayanan kerumahtanggaan dan keprotokolan kepada 
Bupati dan Wakil Bupati. 

3. Meningkatkan dukungan kebijakan teknis dan administrasi dalam 
pelaksanaan tugas dinas daerah dan lembaga teknis daerah 

4. Meningkatkan dukungan kebijakan secara efisien dan efektif dalam bidang 
pengawasan pemerintahan daerah 

5. Meningkatkan pelayanan administrasi umum dan hubungan kelembagaan 
daerah.  

6. Meningkatkan pembinaan dan kualitas sumber daya aparatur pemerintah 
daerah.  
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7. Meningkatkan pembinaan dan kualitas sumber daya serta sarana dan 
prasarana di lingkungan Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo 
Meningkatkan penyelenggaraan  pemerintahan yang berbasis Informasi 
dan Teknologi 

8. Memberikan reward kepada aparatur maupun SOPD yang berprestasi dan 
berkinerja baik serta memberikan sanksi bagi aparatur maupun yang 
melanggar ketentuan peraturan yang berlaku 

2.3, PERJANJIAN KINERJA  TAHUN  2018 
 

PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2018 
SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN BOALEMO 

 

NO TUJUAN SASARAN INDIKATOR TARGET 

1. Meningkatkan 
suasana 
kedamaian dari 
aspek keadilan 
pelayanan 
pemerintahan 

1.1 Meningkatkan 
tata kelola 
pemerintahan 
daerah yang 
baik dan bersih 
disertai 
penerapan e- 
government. 

1. Jumlah Kontraktor 
Lokal yang mengikuti 
pelatihan pengadaan 
barang dan jasa. 

2. Persentase cakupan 
pelayanan kedinasan 
kepala daerah/wakil 
kepala daerah. 

3. Persentase jumlah 
penyelesaian laporan 
keuangan tepat waktu. 

4. Jumlah penanganan 
Kasus Pengaduan 
Permasalahan 
Pengadaan Barang 
dan Jasa. 

25 orang. 
 
 
 
100  % 
 
 
 
100  % 
 
 
0 Kasus. 
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5. Persentase SOPD 
yang telah berakses 
internet. 

6. Persentase 
pengaduan 
masyarakat dibidang 
hukum yang 
tertangani 

7. Persentase kerja 
sama antar 
pemerintah yang 
dilaksanakan dengan 
baik. 

8. Persentase rancangan 
produk yang dapat 
diselesaikan. 

9. Nilai laporan 
penyelenggaraan 
Pemerintahan Daerah 

10. Persentase 
pemanfaatan aset 
pemerintah daerah. 

100 % 
 
 
75 % 
 
 
 
 
100 % 
 
 
 
 
100 % 
 
 
4 
 
 
91 % 

  1.2 Meningkatnya 
kualitas 
pelayanan 
publik. 

1, Persentase 
administrasi tertata 
dengan baik 

2. Persentase 
terpenuhinya sarana 
dan prasarana 
aparatur. 

100 % 
 
 
 
75 % 
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3. Persentase aparatur 
yang mengikuti 
bimtek/pelatihan. 

4. Jumlah pameran 
pembangunan yang 
diikuti. 

5. Persentase aparatur 
desa yang 
mendapatkan pelatihan 
dibidang pemerintahan 
desa. 

6. Jumlah berita yang 
termuat dalam media 
cetak dan elektronik. 

7. Persentase 
Penempatan PNS 
sesuai dengan analisis 
jabatan. 

 
75 % 
 
 
4 Kali. 
 
 
60 % 
 
 
 
 
360 Berita. 
 
 
100 % 
 
 

2 Meningkatkan 
kualitas SDM 

2.1 Meningkatnya 
pelestarian seni, 
budaya, pariwisata, 
kepemudaan, dan 
olahraga. 

1. Persentase kegiatan 
adat daerah. 

100 % 

4. Meningkatnya 
kualitas 
keimanan dan 
ketakwaan bagi 
semua pemeluk 
agama. 

4.1 Meningkatnya 
aktivitas 
peribadatan 

1. Persentase perayaan 
hari-hari besar 
keagamaan. 

2. Persentase sarana 
peribadatan yang 
difasilitasi stimulant. 

100 % 
 
 

 25  % 
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  4.2 Mendorong 
lembaga 
pondok 
pesantren 
mewujudkan 
kota santri. 

1. Rasio jumlah santri. 0,10. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROGRAM KEGIATAN  SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN BOALEMO  
 

TAHUN 2018. 

NO. PROGRAM / KEGIATAN ANGGARAN 

1 Program Peningkatan Pengembangan 
Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan 
Keuangan 

924.750.000 

 

 - Penyusunan Laporan Capaian Kinerja 
dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SOPD 

476.100.000 

 - Monitoring, Evaluasi dan Pelaporan 448.650.000 
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2 Program Peningkatan Pelayanan 
Kedinasan Kepala Daerah/Wakil 
Kepala Daerah 

7.144.600.000 

 - Pelayanan Umum Kedinasan Kepala 
Daerah 

1.884.000.000 

 

 - Pelayanan Umum Kedinasan Wakil 
Kepala Daerah. 

1.415.000.000 

 - Pelayanan Umum Rumah Tangga 
Kepala Daerah 

2.286.500.000 

 - Pelayanan Umum Rumah Tangga 
Wakil Kepala Daerah 

1.559.100.000 

3 Program Peningkatan dan 
Pengembangan Pengelolaan 
Keuangan Daerah 

207.600.000 

 Penyusunan Standar Satuan Harga 207.600.000 

4 Program Peningkatan Sistem 
Pengawasan Internal dan Pengendalian 
Pelaksanaan Kebijakan KDH. 

420.500.000 

 - Penanganan Kasus Pengaduan 
dilingkungan Pemerintah Daerah 

420.500.000 

5. Program Optimalisasi Pemanfaatan 
Teknologi Informasi. 

707.800.000 
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 - Penyusunan Sistem Informasi 
Terhadap Layanan Publik. 

707.800.000 

6 Program Mengintensifkan Penanganan 
Pengaduan Masyarakat. 

330.000.000 

 - Pemberian Bantuan Hukum. 330.000.000 

7. Program Peningkatan Kerja Sama 
Antar Pemerintah Daerah. 

174.400.000 

 - Porgram Peningkatan Kerja Sama 
Antar Daerah dan Lembaga 
Pemerintah Daerah 

174.400.000 

8 Program Penataan Peraturan 
Perundang-Undangan 

790.164.000 

 - Koordinasi Kerja sama Permasalahan 

Peraturan Perundang-Undangan 

373.199.000 

 - Penyusunan Rencana Kerja 
Rancangan Peraturan Perundang-
Undangan. 

310.500.000 

 - Publikasi Peraturan Perundang-
Undangan 

106.465.000 

9 - Program Penataan Daerah Otonomi 
Baru 

740.450.000 

 - Fasiltasi Percepatan Penyelesaian 
Tapal Batas Wilayah Administrasi 

207.050.000 
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Antar Daerah. 

 - Fasilitasi Penyusunan Laporan 
Pemerintah Daerah (LPPD) 

385.700.000 

 - Pelayanan Administrasi Terpadu 
(Paten) 

147.700.000 

10 Program Pelayanan Kedinasan 
Pemerintah Daerah 

4.272.900.000 

 - Pelayanan Kedinasan Kesekretariatan 4.272.900.000 

11. Program Pelayanan Administrasi 

Perkantoran  

4.074.392.400 

 - Penyediaan Jasa Peralatan dan 
Perlengkapan Kantor 

1.785.250.000 

 - Penyediaan Jasa Administrasi 
Keuangan 

1.077.900.000 

 - Penyediaan Peralatan dan 
Perlengkapan Kantor 

1.211.242.400 

12 Program Peningkatan Sarana dan 

Prasarana Aparatur 

1.632.100.000 

 - Pemeliharaan Rutin/Berkala Rumah 
Dinas 

675.900.000 

 - Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung 
Kantor 

410.000.000 
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 - Pemeliharaan Rutin/Berkala Mobil 
Jabatan 

546.200.000 

13 Program Peningkatan Kapasitas Sumber 
Daya Aparatur 

571.700.000 

 - Bimbingan Teknis Implementasi 
Peraturan Perundang-Undangan 

571.700.000 

 - Program Peningkatan Kapasitas 
Sumber Daya Aparatur 

631.800.000 

 - Kegiatan Penguatan Jiwa Korps 
Aparatur Sipil Negara  

286.470.000 

 - Sosialisasi Penguatan Lembaga 
Konsultasi Bantuan Hukum (LKBH) 

92.708.153 

 - Sosialisasi Kesejahteraan Bantuan 
Sosial Bagi Anggota Korpri. 

230.086.500 

 - Pelaksanaan Pembinaan Mental 
Rohani Melalui Ceramah Agama Bagi 
Anggota Korpri 

22.535.347. 

14 Program Peningkatan Promosi dan Kerja 

Sama Investasi 

127.250.000 

 - Penyelenggaraan Pameran Investasi 127.250.000 

15 Program Peningkatan Kapasitas 

Aparatur Pemerintah Desa 

936.750.000 
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 - Monitoring, Evaluasi dan Pelaporan 217.500.000 

 - Penunjang Kegiatan Kinerja Aparatur 
Pemerintah Desa 

162.350.000 

 - Pelatihan Aparat Desa/BPD 556.900.000 

16 Program Kerja Sama Informasi dengan 

Mass Media 

3.790.507.600 

 - Penyebarluasan Informasi 
Pembangunan Daerah 

3.790.507.600 

17 Program Pembinaan dan 
Pengembangan Aparatur 

138.836.000 

 - Penyusunan Instrumen Analisis 
Jabatan PNS 

123.000.000 

 - Penyusunan dan Evaluasi Standart 
Pelayanan. 

15.836.000 

18 Program Pengembangan Nilai Budaya 1.053.350.000 

 - Pemberian Dukungan, Penghargaan 
dan Kerja Sama diBidang Budaya 

1.053.350.000 

19 Program Pengembangan Wawasan 
Kebangsaan  

2001.020.000 

 - Peningkatan Toleransi dan Kerukunan 
dalam Kehidupan Beragama 

2001.020.000 
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 JUMLAH ANGGARAN  APBD TAHUN  

2018 

30.670.870.000 
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3.1 Capaian Kinerja Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo. 
Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah adalah perwujudan kewajiban 

suatu instansi pemerintah untuk mempertanggung jawabkan keberhasilan dan 

kegagalan pelaksanaan misi organisasi dalam mencapai sasaran dan tujuan 

yang telah ditetapkan melalui systempertanggungjawaban.secara.periodik. 

Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah adalah instrumen yang 

digunakan instansi pemerintah dalam memenuhi kewajiban untuk 

mempertanggung jawabkan keberhasilan dan kegagalan pelaksanaan misi 

organisasi yang terdiri dari berbagai komponen yg merupakan suatu kesatuan 

yaitu perencanaan stratejik, perencanaan kinerja, pengukuran 

kinerja.dan.pelaporan 

Perencanaan Stratejik merupakan Suatu proses yg berorientasi pada hasil yg 

ingin dicapai dalam kurun waktu 1-5 tahun secara sistematis dan 

berkesinambungan. Proses ini menghslkan suatu rencana statejik yg memuat 

visi, misi, tujuan, sasaran, dan program yang realistis dan mengantisipasi 

masa depan yang diinginkan dan dapat dicapai. Perencanaan Kinerja 

merupakan proses penetapan kegiatan tahunan dan indikator kinerja 

berdasarkan program , kebijakan, sasaran yang telah ditetapkan dalam 

rencana stratejik.  Hasil dari proses ini berupa Rencana Kinerja Tahunan. 

Dalam  laporan  ini, Sekretariat  Daerah Kabupaten Boalemo dapat 

memberikan  gambaran  penilaian  tingkat  pencapaian  target  sasaran  dan 

dari  masing-masing indikator kinerja  sasaran  yang  ditetapkan  dalam 

dokumen  Renstra  2018-2022.  Sesuai  ketentuan  tersebut, pengukuran 

kinerja  digunakan  untuk  menilai keberhasilan  dan  kegagalan pelaksanaan  

kegiatan  sesuai  dengan  program,  sasaran  yang  telah ditetapkan  dalam  

mewujudkan  misi  dan  visi  instansi  pemerintah. Pelaporan  Kinerja  ini  

AKUNTABILITAS 

KINERJA 

BAB 

03 
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didasarkan  pada  Perjanjian  Kinerja  Setda  Kabupaten Boalemo  Tahun  

2018 

Adapun Program Kegiatan yang  dilaksanakan oleh Sekretariat Daerah 

selama tahun  2018 adalah terdiri dari  21 Program   dan   38  Kegiatan 

dengan  10 Indikator Utama dengan rincian Pengukuran Capaian Kinerja 

Tahun  2018  sebagai Berikut  : 
 

1.  PNGUKURAN CAPAIAN KINERJA TARGET  RENSTRA  TAHUN   2018. 

N
O 

SASARAN 
STRATEGIS 

INDIKATOR KINERJA TARGET REALISASI CAPAIAN 

1. 1.1 Mening
katkan 
tata 
kelola 
pemeri
ntahan 
daerah 
yang 
baik 
dan 
bersih 
disertai 
penera
pan e- 
govern
ment. 

]1. Jumlah 
Kontraktor Lokal 
yang mengikuti 
pelatihan 
pengadaan 
barang dan 
jasa. 

2. Persentase 
cakupan 
pelayanan 
kedinasan 
kepala 
daerah/wakil 
kepala daerah. 

3. Persentase 
jumlah 
penyelesaian 
laporan 
keuangan tepat 
waktu. 

4. Jumlah 

25 orang. 
 
 
 
 
 
 
100  % 
 
 
 
 
 
 
100  % 
 
 
 
 
 
0  Kasus. 

66.66 % 
 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 
 

0 Kasus 

66.66 %- 
 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 
 

100%  
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Penanganan 
Kasus 
Pengaduan 
Permasalahan 
Pengadaan 
Barang dan Jasa 

5. Persentase 
SOPD yang 
telah berakses 
internet. 

6. Persentase 
pengaduan 
masyarakat 
dibidang hukum 
yang tertangani 

7. Persentase kerja 
sama antar 
pemerintah yang 
dilaksanakan 
dengan baik. 

8. Persentase 
rancangan 
produk hukum 
yang dapat 
diselesaikan. 

9. Nilai laporan 
penyelenggaraa
n Pemerintahan 
Daerah 

10. Persentase 
pemanfaatan 
aset pemerintah 

 
 
 
 
 
 
100 % 
 
 
 
75 % 
 
 
 
 
100 % 
 
 
 
 
100 % 

 
 
 
4 
 
 

 
100 % 

 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 

1150 % 
 
 
 
 

110.66 % 
 
 
 
 

2.6 
 
 
 

116 % 
 
 

 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 

1150 % 
 
 
 
 

110.66 % 
 
 
 
 

65 %- 
 
 
 

116 % 
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daerah.  
 
 

 
 

7.2 Meningk
atnya 
kualitas 
pelayan
an 
publik. 

1, Persentase 
administrasi 
tertata dengan 
baik 

2. Persentase 
terpenuhinya 
sarana dan 
prasarana 
aparatur. 

3. Persentase 
aparatur yang 
mengikuti 
bimtek/pelatihan. 

4. Jumlah pameran 
pembangunan 
yang diikuti. 

5. Persentase 
aparatur desa 
yang 
mendapatkan 
pelatihan dibidang 
pemerintahan 
desa. 

6. Jumlah berita 
yang termuat 
dalam media 
cetak dan 
elektronik. 

7. Persentase 

100 % 

 

 

75 % 

 
 
 
 
75 % 
 
 
4 Kali. 
 
 
60 % 
 
 
 
 
 
 
360 Berita. 
 
 
 
 
100 % 

100 % 
 
 
 
 
100 % 
 
 
 
 
206% 
 
 
1 Kali 
 
 
87.50 % 
 
 
 
 
 
 
360 Berita 
 
 
 
 
50 % 

100 % 
 
 
 
 
133 % 
 
 
 
 
275 % 
 
 
25 % 
 
 
145.83 % 
 
 
 
 
 
 
100 % 
 
 
 
 
50 % 
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Penempatan PNS 
sesuai dengan 
analisis jabatan. 

 
 

2 2.1Meningka
tnya 
pelestari
an seni, 
budaya, 
pariwisat
a, 
kepemu
daan, 
dan 
olahraga
. 

2. Persentase 
kegiatan adat 
daerah. 

100 % 100 % 100 % 

4. 4.1 Meningk
atnya 
aktivitas 
peribada
tan 

1. Persentase 
perayaan hari-
hari besar 
keagamaan. 

2. Persentase 
sarana 
peribadatan yang 
difasilitasi 
stimulant. 

100 % 
 
 
 
25`% 

100 % 
 
18.78 % 

 
 

100 % 
 
 
75 % 

 4.2Mendoro
ng 
lembaga 
pondok 
pesantre
n 
mewuju
dkan 

8. Rasio jumlah 
santri. 

0,10. 13.21 132.10 % 
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kota 
santri. 
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CAPAIAN RATA-RATA  REALISASI  KINERJA DAN KEUANGAN 

PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2018 

SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN BOALEMO 

  

NO 
TUJUA

N  

INDIKA
TOR 

TUJUA
N 

Sasara
n 

Strate
gis 

Indikator 
Kinerja 

Satu
an 

Kinerja 
  

  
Sum
ber 

Data 
Targ
et 

Rea
lisa
si 

Capa
ian 

  Pagu 
Realisa

si 
 %  

 
EFISIE

NSI  

(1)     (2) (3) (4) (5) (6) (7)   (9) (9)  (10)    (11) 

Misi  I ;  MEWUJUDKAN KABUPATEN BOALEMO YANG 

DAMAI 
                

1 1.1. 
Mening
katnya 
Suasan

a 
kedama
ian dari 
aspek 

keadila
n 

pelayan
an 

pemeri
ntahan 

Persentas

e Capaian 

Penyelen

ggaraan 

Pemerint

ahan 

yang 

damai 

dari 

aspek 

keadilan 

dalam 

rangka 

pelayana

n publik. 

1,1..Me

ningkat

kan tata 

Kelola 

pemeri

ntahan 

daerah 

yang 

baik 

dan 

bersih 

disertai 

penerap

an e-

goverm

ent   

1 Jumlah 

Kontrakto

r Lokal 

yang 

mengikuti 

pelatihan 

pengadaan 

barang/jas

a 
Orang 25 - - 

Program 

Peningkatan 

Pengemban

gan Sistem 

Pelaporan 

Capaian 

Kinerja dan 

Keuangan 
 -   -   -   -  

Bagia

n 

Ekban

g 

      Jumlah 

Kontrakto

r Lokal 

yang 

mengikuti 

pelatihan 

Orang 25 - - 

  

 -   -   -   -  
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pengadaan 

barang/jas

a                                                               

        Jumlah 

laporan 

capaian 

kinerja 

dan 

ikhtisar 

realisasi 

kinerja 

perangkat 

daerah. 

Lapor

an 
4 4  100%  

 

Penyusunan 

Laporan 

Capaian 

Kinerja dan 

Ikhtisar 

Realisasi 

Kinerja 

SOPD 

476,100,

000 

406,931,

747 
85.47 14.53 % 

          Jumlah 

rapat 

koordinasi 

dan 

evaluasi 

(rakorev) 

pelaksana

an 

kegiatan 

SOPD 

kegiat

an 
4 4  100%  

Kegiatan 

Monitoring 

Evaluasi 

dan 

Pelaporan. 448,650,

000 

       

447,234,

385  

99.68 0.32 % 

  

          PERSEN

TASE   

CAPAIA

N RATA -

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M   1 

      
 66.66 

%  

  

924,750,

000 

854,166,

132 
 92.36  -25.7 
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        2 Presentase 

cakupan 

pelayanan 

kedinasan 

kepala 

daerah/wa

kil kepala 

daerah 

 %   100   100   100%  

Program 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kedinasan 

Kepala 

Daerah/Wa

kil Kepala 

Daerah 

7,144,60

0,000 

5,585,68

9,424 
78.18 21.82% 

Bagia

n 

Keuan

gan 

          Jumlah 

paket 

kebutuhan 

pelayanan 

umum 

kedinasan 

kepala 

daerah 

dalam 

satu tahun 

Paket 12 12  100%  

Pelayanan 

Umum 

Kedinasan 

Kepala 

Daerah 
    

1,884,00

0,000  

1,580,93

1 
83.91 16.09 % 

  

          Jumlah 

paket 

kebutuhan 

pelayanan 

umum 

kedinasan  

wakil 

kepala 

daerah 

dalam 

satu tahun 

Paket 12 12  100%  

Pelayanan 

Umum 

Kedinasan 

Wakil 

Kepala 

Daerah. 

    

1,415,00

0,000  

1,199,28

6,450 
84.76 15.24 % 

  

          Jumlah 

Paket 

kebutuhan 

pelayanan 

Paket 12 12  100%  

Pelayanan 

Umum 

Rumah 

Tangga 

    

2,286,50

0,000  

1,707,60

0,000 
7468 25.32 % 
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Umum 

Rumah 

Tangga 

Kepala 

daerah 

Kepala 

Daerah 

          Jumlah 

Paket 

kebutuhan 

pelayanan 

Umum 

Rumah 

Tangga 

Wakil 

Kepala 

daerah 

Paket 12 12  100%  

Pelayanan 

Umum 

Rumah 

Tangga 

Wakil 

Kepala 

Daerah 

    

1,559,10

0,000  

1,097,87

0,847 
70.42 29.58 % 

  

          PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  2 

      
            

100  

  

7,144,60

0,000 

4,006,33

8,228 
 56.07  43.93 

  

        3  Presentas

e jumlah 

penyelesai

an laporan 

keuangan 

tepat 

waktu. 

% 100 100  100%  

Program 

Peningkatan 

dan 

Pengemban

gan 

Pengelolaan 

Keuangan 

Daerah 

       

207,600,

000  

203,977,

471 
98.26 1.74 % 

Bagia

n 

Ekban

g 
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          Jumlah     

buku 

standar 

satuan  

harga 

barang 

dan jasa 

buku 75 75  100%  

Penyusunan 

Standar 

Satuan 

Harga 

       

207,600,

000  

203,977,

471 
98.26 1.74 % 

          PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  3 

      
            

100  

  

207,600,

000 

407,954,

942 
 98.26  1.74 % 

  

        4 Jumlah 

Penangan

an Kasus 

Pengadua

n 

Permasala

han 

Pengadaa

n Barang 

dan Jasa. 

Kasus 0 0  100  

Program 

Peningkatan 

Sistem 

Pengawasan 

Internal dan 

Pengendalia

n 

Pelaksanaan 

Kebijakan 

KDH. 

       

420,500,

000  

373,208,

343 
 88.75   11,25 %  

Bagia

n PBJ 

          Jumlah 

Penangan

an Kasus 

Pengadua

n 

Permasala

han 

kali  0 0  100  

 

Penanganan 

Kasus 

Pengaduan 

dilingkunga

n 

Pemerintah 

       

420,500,

000  

373,208,

343 
 88.75   11,25 %  
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Pengadaa

n Barang 

dan Jasa. 

Daerah 

          PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  4 

      
            

100  

  

420,500,

000 

373,208,

343 
 88.75   11,25 %  

  

        5 Persentase 

SOPD 

yang telah 

berakses 

internet. 

% 100 100  100%  

Program 

Optimalisas

i 

Pemanfaata

n Teknologi 

Informasi. 

       

707,800,

000  

655,222,

051 
92.57 7.43 % 

  

          Presentase 

SOPD 

yang telah 

berakses 

internet 

% 100 100  100%  

Penyusunan 

Sistem 

Informasi 

Terhadap 

Layanan 

Publik. 

       

707,800,

000  

655,222,

051 
92.57 7.43 % 
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          PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  5 

      
            

100  

  

707,800,

000 

655,222,

051 

          

93  
 7.43 %  

  

        6 Presentase 

pengadua

n 

masyaraka

t dibidang 

hukum 

yang 

tertangani 

% 75 75  100%  

Program 

Mengintensi

fkan 

Penanganan 

Pengaduan 

Masyarakat. 

       

330,000,

000  

180,000,

000 
54.55 45.45 % 

Bagia

n 

Huku

m 

          Jumlah 

korban 

yang 

memperol

eh 

perlindun

gan 

bantuan 

hukum 

Korba

n/org 
1 1  100%  

Pemberian 

Bantuan 

Hukum 

       

330,000,

000  

180,000,

000 
54.55 45.45 % 

  

          PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

      
            

100  

  

330,000,

000 

180,000,

000 

          

55  
 45.45 %  
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PROGRA

M  6 

        7 Persentase 

kerja 

sama 

antar 

pemerinta

h yang 

dilaksanak

an dengan 

baik. 

% 100 1150 
1150

% 

Program 

Peningkatan 

Kerja Sama 

Antar 

Pemerintah 

Daerah. 

       

174,400,

000  

172,803,

243 
99.08 

1000.92 

% 

Bagia

n 

Tape

m 

          Jumlah 

kegiatan 

Peningkat

an kerja 

sama 

daerah 

dan 

lembaga 

pemerinta

h daerah. 

Kerja 

sama 
2 23 

 

1150

%  

 

Peningkatan 

Kerja Sama 

Antar 

Daerah dan 

Lembaga 

Pemerintah 

Daerah 

       

174,400,

000  

172,803,

243 
99.08 1051 % 

  

          PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

      
 1150 

%  

  

174,400,

000 

172,803,

243 

          

99  
 1051 %  
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M  7 

        8 Persentase 

rancangan 

produk 

yang 

dapat 

diselesaik

an. 

% 100 100  100%  

Program 

Penataan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan 

       

790,164,

000  

628,600,73

7 
79.55 20.45% 

Bagia

n 

Huku

m 

          Jumlah 

perda 

yang 

ditetapkan 

sesuai 

dengan 

peraturan 

perundang

-undangan 

Perda  5 5  100%  

Koordinasi 

kerja sama 

permasalaha

n peraturan 

perundang-

undangan. 

        

  

          Jumlah 

perbup 

yang 

ditetapkan 

sesuai 

dengan 

peraturan 

perundang

-undangan 

Perbu

p 
50 55 

 110 

%  
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          Jumlah 

SK Bupati  

yang 

ditetapkan 

sesuai 

dengan 

peraturan 

perundang

-undangan 

SK 

Bupat

i 

400 541 
 135 

%  

  

       

373,199,

000  

372,968,73

7 
99.94 16.06 % 

  

          Jumlah  

SK Sekda   

yang 

ditetapkan 

sesuai 

dengan 

peraturan 

perundang

-undangan 

SK 

Sekda 
100 119 119 % 

  

        

  

          Jumlah 

kegiatan 

penyusuna

n rencana 

kerja 

rancangan 

peraturan 

perundang

-undangan 

Keg` 1 1  100%  

Penyusunan 

Rencana 

Kerja 

Rancangan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan. 

       

310,500,

000  

185,929,00

0 
59.88 40.12 % 

  

          Jumlah 

Peserta 

Penyuluha

n Hukum 

terpadu 

dan 

Orang

/Kec. 
50 50  100%  

Publikasi 

Peraturan 

Perundang-

undangan 

       

106,465,

000  

69,683,000 65.45 34.55 % 

  



 

 

 
41 

Forum 

Diskusi 

Hukum 

          PERSEN

TASE   

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  8 

      

 

110.6

6 %  

  

790,164,

000 
628,580,73

7 
 79.55   31.1 %  

  

        9 Nilai 

laporan 

penyeleng

garaan 

Pemerinta

han 

Daerah 

Sanga

t 

Tingg

i 

4 2.6 

65%  Program 

Penataan 

Daerah 

Otonomi 

Baru 

       

740,450,

000  

733,484,55

5 
99.06   

Bagia

n 

Tape

m 

          Terselesai

nya batas 

wilayah 

antar 

daerah 

yang 

berbatasan

. 

Batas 3 3  100%  

Fasilitasi 

percepatan 

penyelesaia

n tapal batas 

wilayah 

administrasi 

antar 

daerah. 

       

207,050,

000  

204,201,94

8 
98.62 1.38 % 
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          Nilai 

Laporan 

Penyeleng

garaan 

Pemerinta

han 

daerah 

(LPPD) 

Sanga

t 

Tingg

i 

4 2.6 65% 

Fasilitasi 

penyusunan 

Laporan 

Pemerintah 

Daerah 

(LPPD) 

       

385,700,

000  

382,311,30

0 
99`12   

  

          Terlaksan

anya 

Penerapan 

Pelayanan 

Administr

asi 

terpadu 

disetiap 

kecamatan

. 

Kec. 1 1  100%  

Pelayanan 

Administras

i Terpadu 

       

147,700,

000  

146,971,30

7 
99'51 0.88 % 

  

          PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  9 

      
 88.33 

%  

  

740,450,

000 
733,484,55

5 
 99.05   -10.71    

        10 Persentase 

pemanfaat

an aset 

pemerinta

h daerah. 

% 91 116 116% 

Program 

Pelayanan 

Kedinasan 

Pemerintah 

Daerah 

    

4,272,90

0,000  

3,627,12

6,303 
84.89 31.11 

Bagia

n 

Keuan

gan 
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          Persentase 

pemanfaat

an aset  

daerah. 

% 91 116 116% 

Pelayanan 

Kedinasan 

Kesekretari

atan 

    

4,272,90

0,000  

3,627,12

6,303 
84.89 31.11 

          PERSEN

TASE   

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M   10 

      
            

116  

  

4,272,90

0,000 

3,627,12

6,303 
 84.89   31.11    

        

PERSENTASE  
CAPAIAN RATA-
RATA INDIKATOR 
SASARAN  1. 
(PROGRAM 1 S/D 
PROGRAM 10) 

    
203.1

6% 

  

  

15,713,1

64,000  

11,638,8

74,534 

74.07 

% 

129.09 

% 

  

      1.2. 

.Menin

gkatnya 

Kualita

s 

Pelayan

an 

Publik. 

11 Persentase 

administra

si tertata 

dengan 

baik 

% 100 100  100%  

Program 

Pelayanan 

Administras

i 

Perkantoran  

    

4,074,39

2,400  

3,588,38

0,010 
88.07 11.93% 

Bagia

n 

Umu

m 

        Jumlah 

Paket 

kebutuhan 

jasa 

peralatan 

dan 

perlengka

pan 

kantor. 

paket 12 12  100%  

Penyediaan 

Jasa 

peralatan 

dan 

perlengkapa

n kantor  

    

1,785,25

0,000  

1,595,94

6,668 
89.40 10.6 % 

  



 

 

 
44 

        

  

Jumlah 

Paket 

kebutuhan 

pelayanan 

jasa 

administra

si 

keuangan. 

paket 12 12  100%  

Penyediaan 

Jasa 

administrasi 

keuangan 
    

1,077,90

0,000  

969,973,

057 
89.99 10.01 % 

  

        

  

Jumlah 

Paket 

kebutuhan 

pelayanan 

penyediaa

n 

peralatan 

dan 

perlengka

pan 

kantor. 

Paket 12 12  100%  

Penyediaan 

peralatan 

dan 

perlengkapa

n kantor     

1,211,24

2,400  

1,022,46

0,285 
84.41 15.59 % 

  

        

  

PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M   11 

      
            

100  

  

4,074,39

2,400 

3,588,38

0,010 
 88.07   11.92    



 

 

 
45 

        

12 

 

Persentase 

terpenuhin

ya sarana 

dan 

prasarana 

aparatur. 

% 75 100 133 

Program 

Peningkatan 

Sarana dan 

Prasarana 

Aparatur 

    

1,632,10

0,000  

1,484,38

5,200 
90.95 42.05% 

  

          Jumlah 

paket 

kebutuhan 

pelayanan 

pemelihar

aan 

rutin/berk

ala rumah 

dinas 

Paket 12 12  100%  

Pemeliharaa

n 

rutin/berkal

a rumah 

dinas 

       

675,900,

000  

628,377,

200 
92.97 7.03 % 

  

        

  

Jumlah 

paket 

kebutuhan 

pelayanan 

pemelihar

aan 

rutin/berk

ala 

gedung 

kantor 

Paket 12 12  100%  

Pemeliharaa

n 

rutin/berkal

a gedung 

kantor 
       

410,000,

000  

408,700,

000 
99.68 0.32 % 

  

        

  

Jumlah 

paket 

kebutuhan 

pelayanan 

pemelihar

aan 

rutin/berk

Paket 12 12  100%  

Pemeliharaa

n 

rutin/berkal

a mobil 

jabatan 

       

546,200,

000  

447,308,

000 
81.89 18.11 % 
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ala mobil 

jabatan 

        

  

PERSEN

TASE   

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  12 

      
 100 

%  

  

1,632,10

0,000 

1,484,38

5,200 
 90.94   9.05    

        

13 

Persentase 

aparatur 

yang 

mengikuti 

bimtek/pel

atihan. 

% 75 206 275 

Program 

Peningkatan 

Kapasitas 

Sumber 

Daya 

Aparatur 

       

571,700,

000  

528,716,

200 
92.48 

182.52 

% 

Bagia

n PBJ 

        

  

Jumlah 

peserta 

bimtek 

pengadaan 

barang 

dang jasa 

Orang 94 194 206 

Bimbingan 

teknis 

implementa

si peraturan 

perundang-

undangan 

       

571,700,

000  

528,716,

288 
92.48 

113.52 

% 
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PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  13 

      
            

206  

  

571,700,

000 

528,716,

288 
 92.48   113.51    

        

14 

Persentase 

aparatur 

yang 

mengikuti 

bimtek/pel

atihan. 

% 75 40 
53.33

% 

Program 

Peningkatan 

Kapasitas 

Sumber 

Daya 

Aparatur 

       

631,800,

000  

628,403,

253 
99.15 - 9,86 % 

Bagia

n 

Korpr

i 

        

  

Jumlah 

kegiatan 

penguatan 

jiwa korps 

aparatur 

sipil 

negara 

Keg 1 1 100 

Kegiatan 

penguatan 

jiwa korps 

aparatur 

sipil negara 

       

286,470,

000  

284,119,

700 
99.18 0.82 % 

  

        

  

Jumlah 

peserta 

sosialisasi 

penguatan 

lembaga 

konsultasi 

bantuan 

hukum 

(LKBH) 

Orang 500 100 20% 

Sosialisasi 

penguatan 

lembaga 

konsultasi 

bantuan 

hukum 

(LKBH) 

         

92,708,1

53  

92,708,1

53 
100.00  -80 % 

  



 

 

 
48 

        

  

Jumlah 

peserta 

sosialisasi 

bantuan 

sosial bagi 

anggota 

korpri  

Orang 500 100 20% 

Kegiatan 

Sosialisasi  

Kesejahtera

an Bantuan 

Sosial Bagi 

Anggota 

Korpri 

       

230,086,

500  

229,215,

300 
99.62 

- 79.62 

% 

  

        

  

Jumlah 

Anggota 

korpri  

yang Ikut 

Pembinaa

n Mental 

Rohani. 

Orang 500 100 20% 

Kegiatan  

Pembinaan 

Mental 

Rohani 

Melalui 

Ceramah 

Agama 

Bagi 

Anggota 

Korpri 

         

22,535,3

47  

20,360,1

00 
90.35 

-70.35 

% 

  

        

  

PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  14 

      
              

40  

  

631,800,

000 

626,403,

253 
 99.14   -59.14    

        

15 

Jumlah 

pameran 

pembangu

nan yang 

diikuti. 

Keg. 4 1 25% 

Program 

Peningkatan 

Promosi 

dan Kerja 

Sama 

Investasi 

       

127,250,

000  

122,592,

770 
96.34 

 - 71.34 

% 

Bagia

n 

Ekban

g 
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Jumlah 

pameran 

pembangu

nan yang 

diikuti 

Keg. 4 1 25% 

Penyelengg

araan 

pameran 

investasi 

       

127,250,

000  

122,592,

770 
96.34 

 - 71.34 

% 

        

  

PERSEN

TASE   

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  15 

      
              

25  

  

127,250,

000 

891,948,

893 
 96.34   -71.34    

        

16 

 

Persentase 

aparatur 

desa yang 

mendapat

kan 

pelatihan 

dibidang 

pemerinta

han desa. 

% 60 100 166 

Program 

Peningkatan 

Kapasitas 

Aparatur 

Pemerintah 

Desa 

       

936,750,

000  

911,614,

258 
97.32 68.68 % 

Bagia

n 

Tape

m 

        

  

Jumlah 

laporan 

administra

si desa 

yang 

dievaluasi 

agar 

sesuai 

dengan 

Lapor

an 
82 82 100 % 

Monitoring 

evaluasi dan 

pelaporan 

       

217,500,

000  

216,898,

482 
99.72 0.28% 

  



 

 

 
50 

ketentuan 

yang 

berlaku 

        

  

Jumlah 

kegiatan 

pemilihan 

kepala 

desa 

serentak  

secara e-

voting. 

kegiat

an 
1 1 100 % 

Penunjang 

kegiatan 

kinerja 

aparatur 

pemerintah 

desa 

       

162,350,

000  

140,347,

993 
86.45 13.55 % 

  

        

  

Jumlah 

pedoman 

penyeleng

garaan 

pemerinta

han desa 

dalam 

bentuk 

regulasi. 

Peratu

ran 
2 1 50 % 

ncc          

626,403,

253  

  

100 % 

  

        

  

Jumlah 

aparat 

desa yang 

mengikuti 

pelatihan 

/bimtek 

tentang 

penyeleng

garaan 

Orang 82 82 100 % 

Pelatihan 

aparat 

desa/BPD 

       

556,900,

000  

554,367,

783 
99.55 0.45 % 

  



 

 

 
51 

pemerinta

han desa. 

        

  

PERSEN

TASE 

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  16 

      
 87.50 

%  

  

936,750,

000 

911,614,

258 
 98.00   -10.50    

        

17 

 Jumlah 

berita 

yang 

termuat 

dalam 

media 

cetak dan 

elektronik

. 

 

Berita  
 360   360  100 % 

Program 

Kerja Sama 

Informasi 

dengan 

Mass Media 

    

3,790,50

7,600  

3,735,72

1,071 
98.55 1.45 % 

Bagia

n 

Huma

s 

        

  

Jumlah 

berita 

yang 

termuat 

dalam 

media 

cetak dan 

media 

 

Berita  
 360   360  100 % 

Penyebarlua

san 

informasi 

pembangun

an daerah 

    

3,790,50

7,600  

3,735,72

1,071 
98.55 1.45 % 

  



 

 

 
52 

elektronik

. 

        

  

PERSEN

TASE 

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M  17 

      
            

100  

  

3,790,50

7,600 

3,735,72

1,071 

          

99  
 1.45 %    

        

18 

Persentase 

Penempat

an PNS 

sesuai 

dengan 

analisis 

jabatan. 

% 100 100 100 % 

Program 

Pembinaan 

dan 

Pengemban

gan 

Aparatur 

       

138,836,

000  

97,056,0

00 
69.91 30.09 % 

Bagia

n 

Huku

m 

          

Jumlah 

laporan 

hasil 

analisis 

jabatan 

SOPD 

dilingkun

gan 

pemerinta

h daerah 

Lapor

an 
34 34 100 % 

Penyusunan 

instrumen 

analisis 

jabatan PNS 
       

123,000,

000  

97,056,0

00 
78.91 21.09 % 
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Jumlah 

kegiatan 

penyusuna

n dan 

evaluasi 

standart 

pelayanan

. 

Kegia

tan 
1 - 0% 

Penyusunan 

dan evaluasi 

standart 

pelayanan 
         

15,836,0

00  

 -  0% 100 % 

  

          

PERSEN

TASE  

CAPAIA

N RATA- 

RATA 

INDIKAT

OR 

PROGRA

M   18 

      
              

50  

  

138,836,

000 

97,056,0

00 
 69.90   -19.90    

        

PERSENTAS

E  CAPAIAN 

RATA- RATA 

INDIKATOR 

SASARAN 2 

(PROGRAM 

11 S/D  

PROGRAM 

18) 

       88.56  

  

11,903,3

36,000 

11,864,2

24,973 
 99.67  

 -11.11 

%  
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PERSENTAS

E CAPAIAN 

PERSENTAS

E  RATA- 

RATA 

INDIKATOR 

TUJUAN   1 ( 

SASARAN 1 

S/D 

SASARAN  2) 

      

 

145.8

6 %  

  

27,616,5

00,000 

23,503,0

99,507 

 85.10 

%  
 60.46 %    

MISI  2 : MEWUJUDKAN KABUPATEN BOALEMO YANG CERDAS 

2.1.3 

2.1 

Meningkatk

an kualitas 

SDM 

Persentase 

peningkatan 

kualitas 

SDM 

Mening

katnya 

Pelestar

ian 

Seni, 

Budaya

, 

Pariwis

ata, 

Kepem

udaan 

dan 

Olahrag

a. 

19 

Persentase 

kegiatan 

adat 

daerah. 

 %   100   100  100 % 

Program 

Pengemban

gan Nilai 

Budaya 

    

1,053,35

0,000  

1,001,72

9,037 
95.10 4.9 % 

Bagia

n 

Kesra 

  

    

  

Jumlah 

kegiatan 

pemberian 

dukungan, 

pengharga

an  dan 

kerja 

sama 

dibidang 

budaya    

Kegia

tan 
3 3 100 % 

Pemberian  

dukungan, 

penghargaa

n dan kerja 

sama 

dibidang 

budaya. 

    

1,053,35

0,000  

1,001,72

9,037 
95.10 4.9 % 

  

  

      PERSENTAS

E  CAPAIAN 

RATA- RATA 

INDIKATOR 

      
            

100  

  
    

1,053,35

0,000  

1,001,72

9,037 
95.10 4.9 %   
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PROGRAM  

19 

      

  PERSENTAS

E  CAPAIAN 

RATA- RATA 

INDIKATOR 

SASARAN  3 

(PROGRAM  

19) 

      
            

100  

  

    

1,053,35

0,000  

1,001,72

9,037 
95.10 4.9 %   

      

  PERSENTAS

E CAPAIAN 

PERSENTAS

E  RATA- 

RATA 

INDIKATOR 

TUJUAN   2   

      
            

100  

  

    

1,053,35

0,000  

1,001,72

9,037 
95.00 4.9 %   

MISI  IV MEWUJUDKAN KABUPATEN BOALEMO YANG RELIGIUS 
 

  
        

3 

3.1 

Meningkat

kan 

kualitas 

keimanan 

dan 

ketakwaan 

bagi semua 

pemeluk 

agama 

Persentase 

kualitas 

keimanan 

dan 

ketakwaan 

bagi semua 

pemeluk 

agama 

Mening

katnya 

aktivita

s 

peribad

atan 
20 

Presentase 

Perayaan 

hari-hari 

besar 

keagamaa

n. 

% 100 100 100 

Program 

Pengemban

gan  

wawasan 

Kebangsaan 

    

2,001,02

0,000  

1,943,00

2,107 
97.10 2.9 % 

  

    

Jumlah  

Perayaan 

Hari- Hari 

Besar 

Keagamaa

n 

Kegia

tan 
10 10 100 % 

Kegiatan 

Peningkatan 

Toleransi 

dan 

Kerukunan 

Dalam 

Kehidupan 

    

2,001,02

0,000  

1,943,00

2,107 
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Persentase 

Sarana 

Peribadata

n yang 

difasilitasi 

Stimulan. 

% 25 
18,7

6 
75 % 

Beragama 

      75 % 

  

        

PERSENTAS

E CAPAIAN 

RATA- RATA 

INDIKATOR 

PROGRAM 

      
 87.5 

%  

  

    

2,001,02

0,000  

1,943,00

2,107 
97.10 -9.60 

  

        

PERSENTAS

E CAPAIAN 

RATA- RATA 

INDIKATOR 

SASARAN  4 

(PROGRAM  

20) 

      
 87.5 

%  

  

    

2,000,10

2,000  

    

1,943,00

2,107  

97.14 -9.64 

  

4.1,3     

Mendor

ong 

lembag

a 

pondok 

pesantr

en 

mewuju

dkan 

kota 

santri. 21 

Rasio 

jumlah 

Santri 

terhadap 

Usia 

Sekolah 

(Pendidik

an Dasar 

Sembilan 

Tahun)) 

 Rasio   0,10  

 

13,2

1  

 13.21  

Program 

kemitraan 

Pengemban

gan  

wawasan 

Kebangsaan 

      

13.21 % 

  

        

Rasio 

jumlah 

Santri 

terhadap 

 Rasio   0,10  

 

13,2

1  

 13.21  

Fasilitasi 

peapaian 

halaqah dan 

berbagai       

13.21 % 

  



 

 

 
57 

Usia 

Sekolah 

(Pendidik

an Dasar 

Sembilan 

Tahun)) 

forum 

keagamaan 

lainnya 

dalam 

upaya 

peningkatan 

wawasan 

kebangsaan. 

      

  PERSENTAS
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Dalam pencapaian target indicator  tujuan dan sasaran strategis 

pembangunan  jangka menegah  dalam Dokumen    RPJMD  periode 2018 – 

2022  maka Sekretariat Daerah mempunyai  tujuan dan sasaran  sebagai berikut  

: 

I. Tujuan  meningkatnya Suasana Kedamaian dari aspek keadilan 

pelayanan pemerintahan mempunyai  dua sasaran strategis  : 

1. Meningkatkan Tata Kelola Pemerintahan Daerah uang baik dan 

bersih disertai  penerapan e-government  yang mempunyai  10 

(sepuluh)  program   indicator sasaran  kegiatan   sebagai berikut  :  

1) Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian 

Kinerja dan Keuangan  dilaksanakan dengan dukungan anggaran 

sejumlah Rp. 924. 750.000   yang terealisasi  854.166.132. atau 

mencapai  92.36 % dan akumulasi  realisasi kinerja  indicator 

program  rata-rata  mencapai  66.66 % termasuk dalam kategori 

Kurang Berhasil   sehingga efisiensi anggaran mencapai  - 25.7 %  

yang terdiri dari  2 kegiatan  dan 3 indikator kinerja  dengan rincian 

uraian kegiatan sebagai berikut : 

 kegiatan  penyusunan laporan capaian kinerja dan ikhtisar 

realisasi kinerja SOPD dengan   dengan target  25  orang  

(jumlah kontraktor local yang mengikuti pelatihan)   capaian   

belum terealisasi karena  belum terdanai disebabkan minimnya 

anggaran sehingga belum mencapai target 

 Kegiatan  monitoring evaluasi dan pelaporan dengan anggaran 

sebesar Rp. 448.650.000 yang terealisasi sebesar Rp. 
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447.234.385 dengan persentase 99.68 % dengan 2 indikator 

kinerja yang harus dicapai  1). Jumlah laporan capaian ikhtisar 

realisasi kinerja perangkat daerah target 4 laporan yang 

terealisasi  4 laporan sehingga mencapai 100 %,  2) Jumlah 

rapat koordinasi dan evaluasi (rakorev)  pelaksanaan kegiatan 

SOPD  dengan target  4 kali kegiatan  realisasi 4 kali rapat rapat 

sehingga mencapai  100 %. 

 

  

Adapun Capaian  Hasil (Output/Outcome) dari program kegiatan ini 

adalaha  : 

 Tersusunnya laporan evaluasi serta monitoring proyek-proyek 

fisik pada tahun 2018 

 Terlaksananya rapat koordinasi dan evaluasi  laporan realisasi 

APBD yang merupakan kegiatan rutin Sekretariat  Daerah 

Kabupaten Boalemo  yang dilaksanakan 4 kali  setiap triwulan 

tahun berjalan, hal ini merupakan kegiatan evaluasi  Realisasi 

Keuangan  dan Fisik APBD yang dipimpin langsung  oleh 

Bupati/Wakil Bupati dihadiri langsung oleh  eselon II, III, IV, 

2) Program Peningkatan Pelayanan Kedinasan Kepala Daerah/Wakil 

Kepala Daerah dilaksanakan dengan dukungan dana sejumlah  Rp. 

7.144.600.000 dan target kinerja  100 %  realisasi anggaran 

sejumlah Rp. 5.585.689.424  atau mencapai   56.07 %  dan 

akumulasi  realisasi kinerja mencapai  100  %. Hal ini termasuk 
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dalam kategori  Berhasil  sehingga efisiensi anggaran mencapai 

43.93 % dengan rincian uraian kegiatan sebagai berikut  : 

 Kegiatan Pelayanan Umum Kedinasan Kepala Daerah dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 1.884.000.000 realisasi 

anggaran Rp 1.580.931 atau 83.91 %  dengan target kinerja  12 

paket kebutuhan (jumlah paket kebutuhan pelayanan kedinasan 

Kepala Daerah dalam setahun) realisasi  kinerja  12 paket  

kebuthan dalam setahun yang harus dipenuhi dalam pelayanan 

kedinasan kepala daerah sehingga mencapai  100 % dan 

efisiensi anggaran mencapai 16.09 % 

 Kegiatan Pelayanan Umum Kedinasan Wakil Kepala daerah 

dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 1.415.000.000 

realisasi anggaran sebesar 1.199.286.450 atau 84.26 % dengan 

target kinerja  12 paket  kebutuhan Pelayanan Kedinasan Wakil 

Kepala Daerah yang harus dipenuhi dalam setahun dengan 

realisasi kinerja  12 paket kebutuhan yang terpenuhi dalam 

setahun, capaian kinerja 100 %  sehingga efisiensi anggaran 

mencapai 15.24 %. 

 Kegiatan Pelayan Umum Rumah Tangga Kepala Daerah 

dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 2.286.500.000 

realisasi anggaran sebesar Rp. 1.707.600.000 atau 74.68 %, 

dengan target kinerja 12 paket kebutuhan Pelayanan Umum 

Rumah Tangga Kepala Daerah yang harus dipenuhi dalam 

setahun yang terealisasi  12 Paket Kebutuhan yang terpenuhi 
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sehingga realisasi kinerja mencapai  100 % dan efisiensi 

anggaran mencapai  25.32 %  

 Kegiatan Pelayanan Umum Rumah Tangga Wakil Kepala 

Daerah  dengan anggaran sebesar Rp. 1.550.100.000, realisasi 

anggaran Rp 1.097.870.847 atau 70.42 % dengan target kineja 

12 paket kebutuhan yang harus dipenuhi dalam setahun yang 

terealisasi  12 paket kebutuhan yang terpenuhi atau mencapai  

100 % dengan efisiensi anggaran sebesar 29.58 %. 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Terlaksananya Dialog / audiensi dengan tokoh masyarakat, 

pimpinan/anggota organisasi social dan masyarakat. 

 Terlaksananya Penerimaan kunjungan kerja pejabat 

negara/departemen/lembaga pemerintah non departemen/luar 

negeri. 

 Terlaksananya Rapat koordinasi dengan unsur musfida. 

 Terlaksananya Rapat koordinasi pejabat pemerintah daerah 

 Terlaksananya kunjungan kerja / inspeksi kepala daerah/wakil 

kepala daaerah. 

 Terlaksananya koordinasi dengan pemerintah pusat dan 

pemerintah daerah lainnya. 

 Terlaksananya kegiatan BMW (Boalemo Melayani Warga) yang 

dirangkaikan dengan majelis taklim (ceramah agama) ditujuh 

kecamatan untuk meningkatkan pelayanan kepada masyarakat 
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dan mempererat uhuwah islamiyah sesama warga masyarakat 

didesa-desa. 

3) Program Peningkatan dan Pengembangan Pengelolaan Keuangan 

Daerah dilaksanakan dengan dukungan dana  sebesar Rp. 

207.600.000  dan target kinerja  100 %  yang terealisasi sejumlah 

Rp. 203.977.471  atau  98.25 %  dengan capaian kinerja   100 %, 

sehingga hal ini masuk dalam kategori Berhasil sehingga efisiensi 

anggaran mencapai  1.74 % dengan rincian uraian kegiatan sebagai 

berikut : 

 Penyusunan Standar Satuan Harga  dengan dukungan 

anggaran sebesar Rp. 207.600.000 realisasi anggaran sebesar 

Rp. 203.977.471 atau 98.26 % dengan target kinerja  75 buku 

Standar satuan Harga (SHBJ) yang terealisasi  75  buku SHBJ 

yang telah tersusun sehingga realisasi kineja mencapai  100  % 

dan efisiensi anggaran  1.74 % 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Terlaksananya survey harga barang dan jasa dalam rangka 

penyusunan Buku Standar Harga Barang dan Jasa  

 Terlaksananya Rapat awal dan rapat akhir penyusunan buku 

standar harga barang dan jasa. 

 Tersediannya buku standar harga barang dan jasa untuk 

kebutuhan penyusunan APBD Kabupaten Boalemo. 

4) Program Peningkatan system pengawasan  internal dan 

pengendalian pelaksanaan kebijakan KDH dilaksanakan dengan 
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dukungana dana  Rp. 420. 500.000 dan target kinerja  100  % ( 0  

Kasus)  dengan realisasi anggaran 373.208.343  atau  88.75 % dan 

capaian  realisasi kinerja  100  % sehingga dapat dikategorikan 

Berhasil  dan efisiensi anggara mencapai 11.25 % dengan rincian 

uraian kegiatan sebagai berikut  : 

 Penanganan kasus pengaduan dilingan pemerintah daerah 

dengan dukungan anggaran sebesar RP. 420.500.000, realisasi  

anggaran sebesar Rp. 373.208.343 atau 88.75 %  dengan target 

kinerja  0 kasus aduan dala setahun, realisasi  0 kasus aduan 

sehingga realisasi kinerja mencapai  100 % dengan efisiensi 

anggaran 11.25 %. 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Tercapainya target  0 Kasus aduan  (tidak adanya kasus aduan 

permasalahan pengadaan barang dan jasa). 

5) Program Optimalisasi Pemanfaatan  Teknologi  Informasi 

dilaksanakan dengan  dukungan anggaran  Rp. 707.800.000 dan 

target kinerja 100 %  realisasi  anggaran Rp. 655.222.051, atau  93  

% dan realisasi kinerja  mencapai  100 % hal ini dapat dikategorikan 

Berhasil dengan efisiensi anggaran 7.43 % dengan rincian uraian 

kegiatan sebagai berikut  : 

 Penyusunan sistem informasi terhadap layanan public.dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 707.800.000 realisasi 

anggaran sebesar Rp.655.222.051. atau 92.57 % dengan target 

kinerja persentase  SOPD yang telah berakses internet  
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diKabupaten Boalemo terdapat  34 SOPD yang sudah memiliki 

akses internet  sehingga realisasi kinerja mencapai  100 % 

efisiensi anggaran 7.43 % 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Tercapainya penerapan system informasi layanan public secara 

online. 

6) Program mengintensifkan penanganan kasus pengaduan 

masyarakat dengan dilaksanakan dukungan dana  sebesar Rp. 

330.000.000 dan target kinerja  75  % yang terealisasi sebesar Rp. 

180.000.000 rasio  55  % dan capaian realisasi kinerja  100  %. Hal 

ini dapat dikategorikan Berhasil efisiensi anggaran 45.45 % dengan  

rincian uraian kegiatan sebagai berikut :  

 Pemberian Bantuan Hukum dengan dukungan anggaran sebesar Rp 

330.000.000 realisasi anggaran sebesar Rp 180.000.000, rasio  55 % 

dan  target kinerja   1  orang yang memperoleh bantuan hokum capaian 

realisasi  1 orang yang memperoleh batuan hokum sehigga realisasi 

kinerja mencapai  100 %, efisiensi anggaran  45.45 % 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Terlaksananya fasilitasi penanganan pengaduan masyarakat 

dibidang hukum. 

7) Program Peningkatan kerja sama antar pemerintah daerah 

dilaksanakan  dengan dukungan dana sebesar Rp. 174.400.000 

dengan realisasi anggaran sebesar Rp. 172.803.243 atau sebesar  

99.08  %  target kinerja 100 % dan  capaian realisasi kinerja  1150  
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%, hal ini dapat di kategorikan Sangat Berhasil efisiensi anggaran 

1051 % dengan rincian uraian kegiatan sebagai berikut : 

 Jumlah kegiatan Peningkatan kerja sama daerah dan lembaga 

pemerintah daerah dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

174.400.000, realisasi anggaran 172.803.243 rasio 99.08 %  dengan 

target kinerja  2  bentuk kerja sama  yang tercapai  23 bentuk kerja 

sama sehingga realisasi kinerja melampui target  menapai 1150  % 

dengan efisiensi anggaran  1051  %. 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Tercapainya   hubungan kerja sama antar pemerintah 

pemerintah daerah dengan pihak terkait. 

8) Program Penataan Peraturan Perundang-undangan dilaksanakan 

dengan dukungan anggaran  sebesar Rp. 790.164.000, target 

indicator kinerja  100 %, yang terealisasi Rp. 628.600.737,  rasio 

79,55 % dan akumulasi realisasi kinerja mencapai  110.66 %, 

sehingga dapat dikategorikan sangat Berhasil dan efisiensi 

anggaran 31.1 % dengan rincian uraian kegiatan sebagai berikut : 

 Kegiatan koordinasi kerja sama permasalahan peraturan 

perundang-undangan dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

373.199.000 yang terealisasi 372.968.737  rasio 99.94 %  target 

kinerja  100 % yang terealisasi  116  %  sehingga efisiensi 

anggaran 16.06 %  yang terdiri dari  4 target indikator kegiatan 

adalah sebagai berikut : 

1). Jumlah perda yang ditetapkan targetnya  5 perda dalam 

setahun    realisasi  5 perda capaian realisasi  100 % 
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2). Jumlah Perbup yang ditetapkan dalam setahun 50 perbup 

yang terealisasi  55 telah melampaui target sehingga mencapai 

110 %. 

3) Jumlah SK Bupati yang telah ditetapkan dalam setahun 400 

perbup yang terealisasi 541  telah melampaui target sehingga 

mencapai 135 %. 

3) Jumlah SK Sekda yang ditetapkan dalam setahun 100 SK 

Sekda yang terealisasi 119 SK Sekda telah melampaui target 

sehingga mencapai 119 % 

 Kegiatan penyusunan rencana kerja rancangan peraturan 

perundang-undangan dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

310.500.000, realisasi anggaran Rp.185.929.000, rasio 59.88 % 

dengan target kinerja  1 kegiatan  penyusunan rancangan 

peraturan perundang-undangan, yang terealisasi  1 kegiatan 

yang terlaksana sehingga capaian kinerja 100 %  dan efisiensi 

anggaran 40.12 % 

 Kegiatan Publikasi peraturan perundang – undangan, dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 106.465.000, realisasi 

69.683.000, rasio 65.45 % dengan target kinerja 50 peserta 

sosialisasi peraturan perundang-undangan yang terealisasi  50 

orang yang mengikuti sosialisasi peraturan perundang-

undangan sehingga mencapai 100  dang  realisasi efisiensi 

anggaran 34.55 %. 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 
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 Tersusunnya Peraturan Daerah sesuai dengan Peraturan 

Perundang-undangan. 

 Terpublikasinya Peraturan Perundang-undangan, terutama 

produk hukum yang sangat berkaitan langsung dengan 

kebutuhan masyarakat. 

 Terlaksanya penyusunan rencana kerja rancangan peraturan 

perundang-undangan. 

9) Program Penataan Daerah Otonomi Baru dilaksanakan dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp.740.450.000 dan target kinerja  100 

%  yang terealisasi 733.484.555 atau 99.06 dan realisasi capaian 

kinerja   88.33 %  hal ini masuk dalam kategori Berhasil, dengan 

rincian uraian kegiatan sebagai berikut : 

 Fasilitasi percepatan penyelesaian tapal batas wilayah administrasi 

antar daerah. dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

207.050.000, realisasi 204.202.948, rasio 98.62 % dengan target 

kinerja 3 batas wilayah yang berbatasan dapat diselesaikan 

yang tercapai 3 batas wilayah yang terelesaikan sehingga target 

mencapai 100 % dan efisiensi anggaran 1.38 % 

 Fasilitasi penyusunan Laporan Pemerintah Daerah (LPPD), dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 385.700.000, realisasi 

382.311.300, rasio 99.12 % dengan target kinerja  nilai  LPPD  : 

4 yang tercapai  2.6 sehingga target mencapai  65 % dan 

efisiensi anggaran 99.12  % 

 Pelayanan Administrasi Terpadu, ), dengan dukungan anggaran 

sebesar Rp. 147.700.000, realisasi 146.971.307, rasio 99.51 % 

dengan target kinerja 1 Kecamatan untuk penerapan Paten  

yang tercapai   1 Kecamatan  yang akan diterapkan  Paten 

sehingga target mencapai  100% dan efisiensi anggaran 0.88  % 
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 Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Terselesaikannya masalah tapal batas antara Boalemo, 

Pohuwato,Gorontalo dan Gorontalo Utara. 

 Tersusunya Laporan Penyelenggaraan Pemerintah Daerah 

(LPPD) 

 Terwujudnya penerapan  Pelayanan Terpadu (Paten) di 1 (satu) 

Kecamatan. 

10) Program Pelayanan Kedinasan Pemerintah Daerah dilaksanakan 

dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 4.272.900.000 dengan 

target kinerja   91 %, yang terealisasi 3.627.126.303 atau 84.89  % 

dan capaian kinerja 116 %, Hal ini dapat dikategorikan Sangat 

Berhasil efisiensi anggaran 31.11 % dengan rincian uraian kegiatan 

sebagai berikut : 

 Pelayanan Kedinasan Kesekretariatan dengan dukungan anggaran 

sebesar Rp. . 4.272.900.000  , realisasi 3.627.126.303, rasio 

84.89 % dengan target kinerja 29 aset daerah (motor) realisasi 

pegawai eselon  IV yang memanfaatkan aset daerah (motor) 25 

orang   sehingga target mencapai  116% dan efisiensi anggaran 

31.11  % 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Terlaksananya Dialog / audiensi dengan tokoh masyarakat, 

pimpinan/anggota organisasi social dan masyarakat. 

 Terlaksananya Penerimaan kunjungan kerja pejabat 

negara/departemen/lembaga pemerintah non departemen/luar 

negeri. 

 Terlaksananya Rapat koordinasi dengan unsur musfida. 
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 Terlaksananya Rapat koordinasi pejabat pemerintah daerah 

 Terlaksananya kunjungan kerja / inspeksi kepala daerah/wakil 

kepala daaerah. 

 Terlaksananya koordinasi dengan pemerintah pusat dan 

pemerintah daerah lainnya. 

 Terlaksananya kegiatan BMW (Boalemo Melayani Warga) yang 

dirangkaikan dengan majelis taklim (ceramah agama) ditujuh 

kecamatan untuk meningkatkan pelayanan kepada masyarakat 

dan mempererat uhuwah islamiyah sesama warga masyarakat 

didesa-desa. 

  Berdasarkan uraian diatas  dari 10 (sepuluh ) program 

penunjang ada  9 (Sembilan) program yang masuk dalam 

kategori berhasil dan  hanya 1 (satu) program yang masuk 

dalam kategori kurang berhasil yakni  program peningkatan 

pengembangan sistem pelaporan capaian kinerja dan keuangan, 

ini disebabkan karena  belum dilaksanakannya pelatihan bagi 

kontraktor local  dan minimnya anggaran sehingga belum 

mencapai target. olehnya itu  realisasi capaian indicator program 

1 s/d 10  untuk menunjang   sasaran meningkatkan Tata 

Kelola Pemerintahan Daerah  yang baik dan bersih disertai  

penerapan e-government  mencapai  rata-rata  203.16  %  

realisasi kinerja  dengan dukungan anggaran sebesar 

Rp.15.713.164.000  realisasi anggaran sebesar Rp. 

11.638.874.534  rasio realisasi anggaran  74.07 %  dan efisiensi 
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anggaran  mencapai  129.09  % sehingga  indicator sasaran ini 

dapat dikategorikan Sangat Berhasil  

2. Meningkatnya Kualitas Pelayanan Publik yang mempunyai 8 

(delapan) sasaran indicator program adalah sebagai berikut  : 

11) Program Pelayanan Administrasi Perkantoran dilaksanakan 

dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 4.074.392.400  target 

indicator kinerja 100  %  realisasi anggaran sebesar Rp. 

3.588.380.010 atau  88.07  %, capaian realisasi kinerja  100 %, hal 

ini dapat dikategorikan  Berhasil, efisiensi anggaran 11.93 % 

dengan rincian uraian kegiatan sebagai berikut : 

  Penyediaan Jasa peralatan dan perlengkapan kantor  dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 1.785.250.000 realisasi 

kinerja Rp.1.595.946.668  rasio 89.40 %  target kinerja  12 

paket  yang terealisasi  12  paket  sehingga mencapai  100 %  

efisiensi anggaran Rp. 10.6 % 

 Penyediaan  jasa administrasi keuangan  dengan dukungan anggaran 

Rp. 1.077.900.000 realisasi 969.973.057 rasio 89.09, target kinerja 12 

paket kebutuhan yang harus dipenuhi dalam setahaun capaian 12 

paket yang terlaksana dalam setahun sehingga capaian kinerja 

mencapai 100 % dan efisiensi anggaran 10.01 % 

 Penyediaan  peralatan dan perlengkapan kantor  dengan dukungan 

anggaran Rp. 1.211.242.400 realisasi 1.022.460.285 rasio 84.41 %, 

target kinerja 12 paket kebutuhan yang harus dipenuhi dalam 

setahaun capaian 12 paket yang terlaksana dalam setahun sehingga 

capaian kinerja mencapai 100 % dan efisiensi anggaran 15.59 % 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan 

ini adalah sebagai berikut  : 

 Tertatanya adminisitrasi perkantoran dengan baik. 
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 Tertatanya administrasi surat-menyurat 

 Tertatanya administrasi kepegawaian. 

12)   Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur 

dilaksanakan dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

1.632.100.000 target kinerja  75 %, realisasi anggaran sebesar Rp. 

1.484.385.200  atau 90.94 %, realisasi capaian kinerja  133 %, hal 

ini dapat dikategorikan  Berhasil, dengan efisiensi anggaran 9.05 

% dengan rincian uraian kegiatan sebagai berikut: 

 Kegiatan Pemeliharaan Rutin/Berkala  rumah dinas dengan 

dukungan anggaran Rp. 675.900.000 realisasi 628.377.200 rasio 

92.97%, target kinerja 12 paket kebutuhan yang harus dipenuhi dalam 

setahaun capaian 12 paket yang terlaksana dalam setahun sehingga 

capaian kinerja mencapai 100 % dan efisiensi anggaran 7.03% 

 Kegiatan Pemeliharaan Rutin/Berkala gedung kantor  dengan 

dukungan anggaran Rp. 410.000.000 realisasi 408.700.000 rasio 99.68 

%, target kinerja 12 paket kebutuhan yang harus dipenuhi dalam 

setahaun capaian 12 paket yang terlaksana dalam setahun sehingga 

capaian kinerja mencapai 100 % dan efisiensi anggaran 0.32 % 

 Kegiatan Pemeliharaan Rutin/Berkala mobil jabatan  dengan 

dukungan anggaran Rp. 546.200.000 realisasi 447.308.000 rasio 81.89 

%, target kinerja 12 paket kebutuhan yang harus dipenuhi dalam 

setahaun capaian 12 paket yang terlaksana dalam setahun sehingga 

capaian kinerja mencapai 100 % dan efisiensi anggaran  18.11 %. 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan 

ini adalah sebagai berikut  : 
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 Tercapainya pemenuhan kebutuhan untuk pemeliharaan  

rutin/berkala rumah dinas. 

 Tercapainya pemenuhan kebutuhan pemeliharaan  rutin/berkala 

mobil jabatan. 

 Tercapainya pemenuhan kebutuhan pemeliharaan  rutin/berkala 

gedung kantor. 

13)  Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur 

dilaksanakan dengan dukungan anggaran sebesar Rp 571.700.000 

target kinerja  75 % yang terealisasi sebesar Rp. 528. 716.288. atau 

92.48 % dan realisasi kinerja  275  % hal ini dapat dikategorikan 

Sangat Berhasil efisiensi anggaran 113.51 %. Dengan rincian 

uraian kegian sebagai berikut : 

 Bimbingan teknis implementasi peraturan perundang-undangan dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 571.700.000 realiasasi anggaran Rp 

528.716.288  rasio 92.48 %, dengan target kinerja 94 orang jumlah 

peserta bimtek  yang terealisasi 194 orang  peserta bimtek yang sudah 

terlatih, dengan capaian persentase 206  %  sehingga efisiensi anggaran 

mencapai 113.51 % 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Meningkatnya kapasitas sumber daya aparatur pejabat 

pengadaan barang dan jasa. 

14) Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur 

dilaksanakan dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 631.800.000 

realisasi anggaran sebesar Rp. 628.403.253 atau 99.15 % dan 
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realisasi kinerja mencapai 53.33 %.hal ini dapat dikategorikan 

Belum Berhasil dengan rincian uraian kegiatan sebagai berikut :  

 Kegiatan penguatan jiwa korps aparatur sipil negara dengan dukungan 

anggaran  sebesar Rp.286.470.000, terealisasi Rp. 284.119.700, rasio 

99.18 %  target kinerja  1 kegiatan yang terlaksana 1 kegiatan  sehingga 

mencapai 100 % dan efisiensi anggaran 0.82 %` 

 Kegiatan sosialisasi penguatan lembaga konsultasi bantuan hokum 

(LKBH), denggan dukungan anggaran sebesar Rp. 92.708.153, 

realisasi anggaran sebesar 92.708.153  rasio 100 % dengan target 

kinerja 500 oang peserta sosialisasi LKBH yang terealisasi  100 orang  

sehingga capaian hanya  20 %  karena keterbatasan anggaran, ddan 

efisiensi anggaran – 80 % 

 Kegiatan Sosialisasi Kesejahteraan Bantuan Sosial bagi anggota 

Korpri, dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 230.086.500, realisasi 

anggaran sebesar Rp. 229.215.300, rasio 99.62 %, dengan target kinerja  

500 orang peserta sosialisasi bantuan kesejahteraan bagi anggota korpri 

yang terealisasi  100 orang  yang sudah ikut sosialisasi sehingga 

realisasi kinerja hanya mencapai  20 % karena keterbatasan anggaran, 

dan efisiensi anggaran mencapai – 79.62 % 

  Kegiatan Pembinaan mental rohani melalui ceramah agama bagi 

anggota korpri, dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 22.535.347, 

realisasi anggaran sebesar Rp. 20.360.100, rasio 90.35 %, dengan target 

kinerja  500 orang peserta pembinaan mental rohani  bagi anggota 

korpri yang terealisasi  100 orang  yang sudah ikut sosialisasi sehingga 

realisasi kinerja hanya mencapai  20 % karena keterbatasan anggaran, 

dan efisiensi anggaran mencapai – 70.35 % 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Meningkatnya sumber daya Aparatur Sipil Negara. 

15) Program Peningkatan Promosi dan Kerja Sama Investasi  

dilaksanakan dengan dukungan anggaran sebesar  Rp. 127.250.000 
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dengan target kinerja  4 Kali penyelenggaraan Pameran investasi, 

yang terealisasi sebesar Rp. 122.592.770  atau 96.34 dan capaian 

kinerja 1 kali penyelenggaraan pameran investasi atau   25  %. Hal 

ini dapat dikategorikan  Belum Berhasil  efisiensi anggaran 71.34 % 

dengan rincian uraian kegiatan sebagai berikut  : 

 Penyelenggaraan pameran investasi, dengan dukungan 

anggaran sebesar Rp. 127.250.000 yang terealisasi Rp. 

122.592.770  rasio 96.34 % dengan target kinerja  4 kali 

kegiatan pameran  yang terealisasi 1 kegiatan sehingga hanya 

mencapai 25 % karena minimnya anggaran, efisiensi  anggaran 

– 71.34 %. 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Tercapainya pelaksanaan pameran investasi. 

 Terlaksananya kegiatan promosi produk-produk unggulan 

produksi daerah. 

16) Program Peningkatan Kapasitas Aparatur Pemerintah Desa 

dilaksanakan dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 936.750.000 

dan target kinerja  60  % yang terealisasi  sebesar Rp. 911.614.258  

atau 97.31  %, dengan realisasi kinerja 145.83 %, efisiensi anggaran 

– 10.50 %  hal ini dapat dikategorikan Sangat Berhasil. Dengan 

rincian uraian kegiatan sebagai berikut :  

 Kegiatan Monitoring Evaluasi dan Pelaporan dengan dukungan 

Rp. 936.750.000 terealisasi Rp. 911.614.258 rasio 97.32 % 



 

 

 76 Laporan Kinerja Instansi Pemerintah 2018 
 

dengan target kinerja  82 laporan yang terealisasi 82 laporan 

sehingga mencapai 100 %, efisiensi anggaran 68.68 % 

 Penunjang kegiatan kinerja aparatur pemerintah desa dengan 

dukungan anggaran Rp. 162.350.000 realisasi Rp.140,347.993  

rasio 86.45 %, dengan target kinerja 1 kegiatan     efisiensi 

anggaran 13.55 % 

 Pelatihan aparat desa/BPD, dengan dukungan anggaran 

sebesar    Rp.556.900.000 realisasi 554.367.783,  rasio 99.55 % 

dengan target kinerja  2 peraturan yang terealisasi  1 peraturan  

sehingga mencapai  hanya 50%, efisiensi anggaran  0.45 %   

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Meningkatnya kapasitas aparat Desa/BPD. 

17) Program Kerja Sama Informasi  dengan Mass Media dilaksanakan 

dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 3.790.507.600 dengan 

target kinerja  360  Berita dalam setahun, realisasi anggaran 

sebesar Rp. 3. 790.507.600  realisasi kinerja  100 %, olehnya itu  

dapat dikategorikan Berhasil efisiensi anggaran 1.45 % hanya satu 

kegiatan penyebarluasan informasi pelayanan public. 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Tersebarnya Informasi pembangunan daerah melalui media 

cetak dan media elektronik. 

18) Program Pembinaan dan Pengembangan Aparatur dilaksanakan 

dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 138.836.000 target kinerja  
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100 % realisasi anggaran sebesar Rp. 97.056.000 atau 69.91 %  

capaian kinerja 50 % hal ini dapat dikategorikan Belum Berhasil, 

efisiensi anggaran  30.09 % dengan rincian kegiatan sebagai berikut 

: 

 Penyusunan Instrumen analisis jabatan PNS, dengan dukungan 

anggaran sebesar Rp. 123.000.000 realisasi Rp.97.056.000 

rasio 21,09 %, target kinerja  34  Laporan anjab SOPD yang 

sudah menyusun anjab realisasi  34 SOPD sudah menyusun 

anjab capaian 100 % efisiensi anggaran 21.09 % 

 Penyusunan dan evaluasi standar pelayanan, dengan dukungan 

anggaran sebesar Rp. 15.836.000  belum terealisasi. 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Tersusunnya dokumen analisis jabatan PNS Kabupaten 

Boalemo. 

  Berdasarkan uraian diatas  dari  8 (delapan ) program 

penunjang ada  5 (lima) program yang masuk dalam kategori 

berhasil dan   3  (tiga) program yang masuk dalam kategori belum 

berhasil yakni 1)  program peningkatan kapasitas sumber daya 

aparatur (Bagian Korpri) 2). Program Peningkatan Kerja Sama dan 

Promosi Investasi. 3) Program Pembinaan dan Pengembangan 

aparatur, dalam hal ini disebabkan kerena minimnya anggaran 

sehingga belum dapat mendanai sepenuhnya kegiatan tersebut 

olehnya itu  realisasi capaian indicator program 11 s/d 18  untuk 

menunjang  pencapaian indicator  sasaran  strategis  
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Meningkatnya Kualitas Pelayanan Publik  mencapai  rata-rata  

88.56  %  realisasi kinerja  dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

11.903.336.000 realisasi anggaran sebesar Rp. 11.864.224.973  

rasio realisasi anggaran  99.67 %  dan efisiensi anggaran  mencapai  

- 11.11  % sehingga  indicator sasaran ini dapat dikategorikan 

Berhasil 

II. Tujuan Meningkatkan Kualitas SDM  mempunyai sasaran strategis 

sebagai berikut : 

1. Meningkatnya Pelestarian Seni, Budaya, Pariwisata, Kepemudaan 

dan Olahraga yang mempunyai  1 (satu)  program   indicator sasaran  

kegiatan   sebagai berikut  :  

19) Program Pengembangan Nilai Budaya dilaksanakan dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 1.053.350.000 target kinerja  100 

%, yang terealisasi sebesar Rp. 1.001.729.037 atau 95.10 %, 

realisasi kinerja 100 %  maka dapat dikategorikan Berhasil, 

efisiensi anggaran 4.9 %. dengan rincian kegiatan sebagai berikut : 

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

 Terbangunnya Pembinaan tatanan adat sesuai dengan tuntunan 

agama baik diyiladia maupun di masigi. 

 Terbangunnya peningkatan pemahaman tentang adat istiadat 

daerah untuk melestarikan khasanah budaya daerah gorontalo yang 

termaklum dalam U’Duluwo Limo Lo Pohala’a. 

Berdasarkan uraian diatas  hanya ada 1(satu ) program penunjang 

pencapaian indicator Sasaran strategis Meningkatnya Pelestarian 
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Seni, Budaya, Pariwisata, Kepemudaan dan Olahraga  mencapai  

rata-rata  100  %  realisasi kinerja  dengan dukungan anggaran sebesar 

Rp. 1.053.350.000 realisasi anggaran sebesar Rp. 1.001.729.037  rasio 

realisasi anggaran  95.10 %  dan efisiensi anggaran  mencapai  4.9  % 

sehingga  indicator sasaran ini dapat dikategorikan  Berhasil. 

III. Meningkatkan Kualitas Keimanan dan ketakwaan Bagi Semua 

Pemeluk Agama mempunyai sasaran strategis sebagai berikut   : 

1. Meningkatnya Aktivitas Peribadatan  

yang mempunyai  1 (satu)  program   indicator sasaran  kegiatan   

sebagai berikut  :  

20). Program  Pengembangan Wawasan Kebangsaan  dilaksanakan 

dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 2.001.020.000 dengan target 

kinerja 100  %  yang terealisasi  sebesar Rp. 1.943.002.107. rasio  97.14 

%  dan efisiensi anggaran  -9.64  %.sehingga dapat dikategorikan 

Berhasil  

Adapun Capaian hasil  (Output/ Outcome)  dari program kegiatan ini 

adalah sebagai berikut  : 

1. Tercapainya pelaksanaan kegiatan hari-hari besar keagamaan. 

Berdasarkan uraian diatas  hanya ada 1(satu ) program 

penunjang pencapaian indicator Sasaran strategis Meningkatnya 

Aktivitas Peribadatan  mencapai  rata-rata  87.50 %  realisasi kinerja,   

dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 2.001.020.000 realisasi 

anggaran sebesar Rp. 1.943.002.107  rasio realisasi anggaran  97.14 %  

dan efisiensi anggaran  mencapai  - 9.64  %  sehingga  indicator 

sasaran ini dapat dikategorikan  Berhasil. 
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2 Mendorong Lembaga Pondok pesantren 

Pada Program Kegiatan Program Kemitraan Pengembangan Wawasaan 

Kebangsaan belum ada pendanaan karena keterbatasan anggaran pada 

tahun 2018,  akan tetapi indicator kinerjanya mencapai target  dengan 

target  rasio 0.10 dan capaian realisasi kinerjanya 132.10, dalam 

mencapai indicator ini berbagai upaya yang ditempuh, dilaksanakan 

berupa sosialisasi disekolah-sekolah (madrasah, pesantren dan aliyah) 

pada saat ada kegiatan lain maupun pertemuan dengan guru guru baik 

itu di kantor Dinas pendidikan maupun dengan Pemerintah daerah   

Berdasarkan uraian target dan realisasi capaian kinerja dan anggaran 

diatas maka dapat disimpulkan caapaian rata-rata indicator tujuan dan 

sasaran Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo  dalam menunjang 

program pembangunan yang mengacu pada target  Renstra  dan 

RPJMD  periode  2018-2022 adalah sebagai berikut : 

1. Misi  1 : Mewujudkan Kabupaten Boalemo yang damai, 

Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo termasuk dalam  tujuan 

pembangunan ‘ Meningkatnya Suasanan Kedamaian dari aspek 

keadilan pelayanan pemerintahan, dengan 2 (dua) sasaran 

strategis yakni :  

1) Meningkatkan tata kelola pemerintahan yang baik dan 

bersih disertai dengan penerapan e-government  dengan 

10 (sepuluh) program kegiatan sehingga capaian rata-rata  

realisasi indicator sasaran 203.16 % dengan dukungan 

anggaran sebesar Rp. 15.713.164.000 realisasi anggaran  
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sebesar Rp. 11.638.874.534 rasio 74.07  %  efisiensi anggaran  

129.09 %.. 

 2) Meningkatnya Kualitas Pelayanan Publik dengan 8 

(delapan) program kegiatan sehingga  capaian  rata-rata 

realisasi indicator sasaran   mencapai 88.56 % dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 11.903.336.000 realisasi 

anggaran sebesar Rp. 11.864.224.973 rasio 99.67  % dan 

efisiensi anggaran – 11.11 %, sehingga  pada sasaran ini perlu 

adanya penambahan anggaran sebesar 11.11 % dari total 

anggaran yang sekarang. maka akumulasi capaian realisasi  

dari kedua capaian indicator sasaran ini merupakan  capaian 

realisasi dari tujuan pembangunan yang tertuang dalam 

RPJMD dan renstra yakni  ‘ meningkatnya Suasana 

kedamaian dari aspek kedilan pelayanan pemerinrahan 

dengan target  indicator   persentase capaian 

penyelenggaraan pemerintahan yang damai dari aspek 

keadilan dalam rangka pelayanan public mencapai rata-

rata 145.86 % capaian realisasi kinerja, dengan 18 program  

kegiatan, dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

27.616.500.000, realisasi anggaran sebesar Rp. 

23.503.099.507, rasio 85.10 % dan efisiensi anggaran 60,46 

%, sehingga untuk Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo 

termasuk dalam kategori Berhasil  dalam implementasi 

pelaksanaan program kegiatan dalam menujang tujuan dan 

sasaran pembangunan dalam misi Kabupaten Boalemo yakni 

‘Mewujudkan Kabupaten boalemo yang damai’. 

2.  Misi  2  : Kabupaten Boalemo Yang Cerdas, Sekretariat Daerah 

Kabupaten Boalemo termasuk dalam tujuan pembangunan 

Meningkatkan Kualitas SDM, dan sasarannya adalah  

1.  Meningkatnya Pelestarian Seni, Budaya, Pariwisata, 

Kepemudaan dan Olahraga mencapai  rata-rata  100  %  
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realisasi kinerja  dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

1.053.350.000 realisasi anggaran sebesar Rp. 1.001.729.037  

rasio realisasi anggaran  95.00 %  dan efisiensi anggaran  

mencapai  4.90  % sehingga  indicator sasaran ini dapat 

dikategorikan  Berhasil dalam implementasi pelaksanaan 

program kegiatan dengan target indicator persentase 

peningkatan kualitas SDM dalam menujang tujuan dan 

sasaran pembangunan dalam misi Kabupaten Boalemo yakni 

‘ Mewujudkan Kabupaten Boalemo Yang Cerdas” 

 3.  Mewujudkan Kabupaten Boalemo  Yang Religius,  

Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo termasuk dalam tujuan 

pembangunan Meningkatkan Kualitas Keimanan dan 

ketakwaan Bagi Semua Pemeluk Agama mempunyai sasaran 

strategis sebagai berikut : 

1. Meningkatnya Aktivitas Peribadatan mencapai  87.5 % 

realisasi kinerja  dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

2.001.020.000 realisasi anggaran sebesar Rp. . 

1.943.002.107. rasio  97.14 %  dan efisiensi anggaran  - 

9.64 %.sehingga dapat dikategorikan Berhasil, namun 

pada tujuan dan sasaran ini perlu adanya penambahan 

anggaran sebesar  9.64 % dari toral  anggaran yang ada 

sekarang. 

2. Mendorong Lembaga Pondok pesantren 

 Pada Program Kegiatan Program Kemitraan 

Pengembangan Wawasaan Kebangsaan belum ada 
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pendanaan karena keterbatasan anggaran pada tahun 

2018,  akan tetapi indicator kinerjanya mencapai target  

dengan target  rasio 0.10 dan capaian realisasi kinerjanya 

132.10% sahingga dapat dikategorikan Berhasil maka 

akumulasi capaian realisasi  dari kedua capaian indicator 

sasaran ini merupakan  capaian realisasi dari tujuan 

pembangunan yang tertuang dalam RPJMD dan renstra 

yakni Meningkatkan Kualitas Keimanan dan ketakwaan 

Bagi Semua Pemeluk Agama dengan target indicator 

Persentase kualitas keimanan dan ketakwaan bagi 

semua pemeluk agama mencapai  rata-rata  50.35  %  

realisasi kinerja, dengan anggaran sebesar Rp. 

2.001.020.000, realisasi anggaran sebesar Rp. 

1.943.002.107 rasio 97.14 % efisiensi anggaran – 46.79 %, 

maka  Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo  termasuk 

dalam kategori Berhasil dalam pencapaian tujuan dan 

sasaran pembangunan dalam Misi  IV Mewujudkan 

Kabupaten Boalemo yang religius, namun perlu adanya 

penambahan anggaran sebesar  46.79 % dari total 

anggaran yang sekarang 

 

2. PNGUKURAN CAPAIAN KINERJA  TARGET  INDIKATOR KINERJA  

UTAMA (IKU) SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN BOALEMO        

TAHUN   2018. 
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N
O 

SASARAN 
STRATEGIS 

INDIKATOR KINERJA TARGET REALISASI CAPAIAN 

1. Meningkatka
n tata kelola 
pemerintaha
n daerah 
yang baik 
dan bersih 
disertai 
penerapan 
e- 
government. 

]1. Nilai Laporan 
Penyelenggaraa
n Pemerintahan 
Daerah   

 
 
 
 

4   (Sangat 
Tinggi ) 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.6 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

65 % 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 Meningkatny
a aktivi 
peribadatan. 

1. Persentase 
Perayaan hari-
hari Besar 
keagamaan. 

2. Persentase 
Sarana 
Peribadatan 
yang difasilitasi  
Stimulan 

100  % 
 
 
 
25  % 

100 % 
 
 
 

18.78 % 

100 % 
 
 
 

75 % 

3. Mendorong 
Lembaga 
Pondok 
Pesantren 
untuk 
mewujudkan 
kota santri. 

Rasio Jumlah 
Santri ( terhadap 
usia sekolah 
pendidikan dasar 
Sembilan Tahun) 

0.10 13.21 13.21 % 
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 Berdasarkan  Tabel diatas untuk pengukuran capaian kinerja target 

Indikator Kinerja Utama (IKU)  Sekretariat  Daerah Kabupaten Boalemo Tahun 2018,  

ada  4 (empat) Indikator  Kinerja Utama (IKU) dapat diuraikan sebagai berikut  : 

 Pada sasaran meningkatnya  tata kelola Pemerintahan Daerah yang baik dan 

bersih disertai penerapan  e – govermant  Sekretariat Daerah mempunyai  1 

(satu) target indicator  kinerja utama  (IKU) yaitu  Nilai Laporan 

Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Target   4 (sangat tinggi) pada Program 

Penataan Daerah Otonomi Baru pada Kegiatan Fasilitasi Penyusunan Laporan 

Penyelenggaraan Pemerintah Daerah (LPPD) dengan anggaran  sebesar Rp. 

385.700.000 realisasi anggaran sebesar Rp. 382.311.300 rasio 99.06 % dengan 

target kinerja  4 (sangat tinggi)  capaian realisasi  kinerja   2.6  atau 65 %. 

 Pada  sasaran  meniingkatnya aktivitas peribadatan Sekretariat Daerah  

mempunyai  2  (dua)  target Indikator kinerja utama yaitu  : 

Program  Pengembangan Wawasan Kebangsaan  pada kegiatan 

peningkatan toleransi dan kerukunan dalam kehidupan beragama dengan 

dukungan dana  sebesar Rp. 2.001.020.000 realisasi  Rp. 1.943.002.107  

rasio 97.10 %  dengan  2 (dua) target indicator  yakni  :  1)  Persentase 

Perayaan Hari-hari Besar Keagamaan  dengan  target  100  %  atau  10 

kegiatan perayaan hari-hari besar keagamaan yang tercapai  10 kegiatan 

perayaan hari-hari besar keagamaan capaian kinerja  100  %.  2) Persentase 

Sarana Peribadatan yang  di fasilitasi Stimulan dengan target kinerja  25  % , 

jumlah sarana ibadah  394 yang mendapatkan bantuan  74 sarana ibadah 

dengan persentase  capaian kinerja   18.78  % persentase 75  %. 

 Pada  sasaran  Mendorong Lembaga Pondok Pesantren untuk mewujudkan 

Kota Santri, Sekretariat Daerah  mempunyai  1 (satu) target indicator kinerja 



 

 

 86 Laporan Kinerja Instansi Pemerintah 2018 
 

utama dengan target indikatornya adalah rasio jumlah santri  0.10,  jumlah santri 

setara SD, SMP  se Kabupaten Boalemo  : 2819  santri, dan jumlah  siswa SD 

dan SMP : 21338 Siswa  sehingga mencapai 13.21  

 

3.2  Analisis   Capaian Kinerja 

  Adaapun Analisis Capaian Kinerja adalah sebagai berikut : 

i. Target dan Realisasi Kinerja Tahun  2018. 

Adapun Target dan Realisasi Pencapaian Kinerja  Sekretariat Daerah 

Kabupaten Boalemo   Tahun   2018    : 

 
 

NO. 

 

 

SASARAN STRATEGIS 

 

INDIKATOR KINERJA 

 

TARGET 

 

REALISASI 

1 2 3 4 5 

1. 1.1 Meningkatkan tata 
kelola 
pemerintahan 
daerah yang baik 
dan bersih disertai 
penerapan e- 
government. 

]1. Jumlah Kontraktor 
Lokal yang 
mengikuti 
pelatihan 
pengadaan 
barang dan jasa. 

2. Persentase 
cakupan 
pelayanan 
kedinasan 
kepala 
daerah/wakil 
kepala daerah. 

3. Persentase 
jumlah 
penyelesaian 
laporan 
keuangan tepat 
waktu. 

4 Jumlah 

25 orang. 
 
 
 
 
 
100  % 
 
 
 
 
 
 
100  % 
 
 
 
 
 
 

66.66 % 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 
 
- 
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penanganan 
Kasus 
Pengaduan 
Permasalahan 
Pengadaan 
Barang dan 
Jasa 

5 Persentase 
SOPD yang 
telah berakses 
internet. 

6 Persentase 
pengaduan 
masyarakat 
dibidang hukum 
yang tertangani 

7 Persentase 
kerja sama 
antar 
pemerintah 
yang 
dilaksanakan 
dengan baik. 

8 Persentase 
rancangan 
produk hukum 
yang dapat 
diselesaikan. 

9 Nilai laporan 
penyelenggara
an 
Pemerintahan 

0 Kasus. 
 
 
 
 
 
 
 
100 % 
 
 
 
75 % 
 
 
 
 
100 % 
 
 
 
 
 
 
100 % 

 
 
 
4 
 
 

100 % 
 
 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 

1150 % 
 
 
 
 
- 
 

110.66 % 
 
- 
 
 

2.6 
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Daerah 
10 Persentase 

pemanfaatan 
aset 
pemerintah 
daerah. 

 
 
100 % 

 
 

116 % 

2 7.3 Meningkatnya 
kualitas pelayanan 
publik. 

1, Persentase 
administrasi 
tertata dengan 
baik 

3 Persentase 
terpenuhinya 
sarana dan 
prasarana 
aparatur. 

4  Persentase  
aparatur yang 
mengikuti 
bimtek/pelatihan. 

5 Jumlah pameran 
pembangunan 
yang diikuti. 

6 Persentase 
aparatur desa 
yang 
mendapatkan 
pelatihan 
dibidang 
pemerintahan 
desa. 

7 Jumlah berita 
yang termuat 

100 % 

 

 

 

75 % 

 
 
 
75 % 
 
 
 
4 Kali. 
 
 
60 % 
 
 
 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 
 
100 % 
 
 
 
 
275 % 
 
 
1 Kali 
 
 
 
87.50 
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dalam media 
cetak dan 
elektronik. 

8 Persentase 
Penempatan 
PNS sesuai 
dengan analisis 
jabatan. 

360 Berita. 
 
 
 
 
100 % 
 
 

360 Berita 
 
 
 
50% 

4 2.1 Meningkatnya 
pelestarian seni, 
budaya, pariwisata, 
kepemudaan, dan 
olahraga. 

3. Persentase 
kegiatan adat 
daerah. 

100 % 100 % 

5 4.2 Meningkatnya 
aktivitas peribadatan 

3. Persentase 
perayaan hari-
hari besar 
keagamaan. 

4. Persentase 
sarana 
peribadatan 
yang difasilitasi 
stimulant. 

100 % 
 
 
 
25`% 

100 % 
 
75 % 
 

 

 

6. 

4.2 Mendorong lembaga 
pondok pesantren 
mewujudkan kota 
santri. 

9. Rasio jumlah 
santri. 

0,10. 13.21 

 

 

ii. Hambatan / Masalah Pelestarian Budaya sangat erat Kaitannya dengan regenerasi 
dan sikap memiliki 

1. Sumber Daya Aparatur yang belum memadai  
2. Ketersediaan   Sarana  Prasarana  yang belum  Memadai 
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3. Keterbatasan  Anggaran. 
iii. Solusi  Pemecahan Masalah  : 

1. Harus melibatkan Generasi Muda Dalam  menunjang kegiatan Keagamaan  
dan  Pelestarian Budaya. 

2. Perunya Peningkatan Kualitas dan Kuantitas Sumber Daya Aparatur. 
3. Peningkatan  Sarana Prasarana  Penunjang Program Kegiatan. 
4. Perlu adanya  Penambahan Anggaran sesuai dengan kebutuhan. 

3.3. Akuntabilitas   Keuangan 

 Sekretariat Daerah   Kabupaten Boalemo   pada  tahun 2018  mempunyai Alokasi 
Anggaran   sebesar  Rp.  30. 670. 870. 000 (tiga puluh miliar enam ratus tujuh puluh juta 
delapan ratus tujuh puluh ribu rupiah)   yang terealisasi  sebesar  Rp. 27. 257. 835. 525  
atau sebesar  88. 87  %,  dengan sisa anggaran sebesar  Rp. 3. 413. 034. 475  dengan  
rincian  sebagai   : 
 Analisis atas  Efektivitas dan Efisiensi  Penggunaan Sumber  Daya 

a. Analisis  atas Efektivitas  Penggunaan Sumber  Daya.  
 

NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

1 Program 

Peningkatan 

Pengembangan 

Sistem Pelaporan 

Capaian Kinerja dan 

Keuangan 

924.750.00

0 

 

 

854.166.132 

 

70.583.86

8 

 

92,37 

 

Sangat 

Efektif 

 - Penyusunan 

Laporan Capaian 

Kinerja dan Ikhtisar 

Realisasi Kinerja 

SOPD 

476.100.00

0 

 

406.931.747 

 

69.168.25

3 

 

85.47 

 

Efektif 

 - Monitoring, Evaluasi 448.650.00

0 

 

447,234.385 

 

1.415.615 

 

99.68 

 

Sangat 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

dan Pelaporan Efektif 

2 Program 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kedinasan Kepala 

Daerah/Wakil 

Kepala Daerah 

7.144.600.0

00 

 

5.585.689.42

4 

 

1.558.910.

576 

 

78,18 

 

Kurang 

Efektif 

 - Pelayanan Umum 

Kedinasan Kepala 

Daerah 

1.884.000.0

00 

 

 

1.580.931.92

8 

 

303.068.0

72 

 

83.91 

 

Efektif 

 - Pelayanan Umum 

Kedinasan Wakil 

Kepala Daerah. 

1.415.000.0

00 

 

1.199.286.45

0 

 

215.713.5

50 

 

84.76 

 

Efektif 

 - Pelayanan Umum 

Rumah Tangga 

Kepala Daerah 

2.286.500.0

00 

 

1.707.600.19

9 

 

578.899.8

01 

 

74`68 

 

Kurang 

Efektif 

 - Pelayanan Umum 

Rumah Tangga 

Wakil Kepala 

Daerah 

1.559.100.0

00 

 

1.097.870.84

7 

 

461.229.1

53 

 

70.42 

 

Kurang 

Efektif 

3 Program 

Peningkatan dan 

Pengembangan 

Pengelolaan 

Keuangan Daerah 

207.600.00

0 

 

203.977.471 

 

3.622.529 

 

98.26 

 

Sangat 

Efektif 

 Penyusunan Standar 207.600.00

0 

 

203.977.471 

 

3.622.529 

 

98.26 

 

Sangat 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

Satuan Harga Efektif 

4 Program 

Peningkatan Sistem 

Pengawasan 

Internal dan 

Pengendalian 

Pelaksanaan 

Kebijakan KDH. 

420.500.00

0 

 

373.208.343 

 

47.291.65

7 

 

88.75 

 

Efektif 

 - Penanganan Kasus 

Pengaduan 

dilingkungan 

Pemerintah Daerah 

420.500.00

0 

 

373.208.343 

 

47.291.65

7 

 

88.75 

 

Efektif 

5. Program 

Optimalisasi 

Pemanfaatan 

Teknologi 

Informasi. 

707.800.00

0 

 

655.222.051 

 

52.577.94

9 

 

92,57 

 

Sangat 

Efektif 

 - Penyusunan Sistem 

Informasi Terhadap 

Layanan Publik. 

707.800.00

0 

 

655.222.051 

 

52.577.94

9 

 

92,57 

 

Sangat 

Efektif 

6 Program 

Mengintensifkan 

Penanganan 

Pengaduan 

Masyarakat. 

330.000.00

0 

 

180.000.000 

 

150.000.0

00 

 

54.55 

 

Belum 

Efektif 

 - Pemberian Bantuan 

Hukum. 

330.000.00

0 

 

180.000.000 

 

150.000.0

00 

 

54.55 

 

Belum 

Efektif 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

7. Program 

Peningkatan Kerja 

Sama Antar 

Pemerintah 

Daerah. 

174.400.00

0 

 

172.803.243 

 

1.596.757 

 

99.08 

 

Sangat 

Efektif 

 - Porgram 

Peningkatan Kerja 

Sama Antar Daerah 

dan Lembaga 

Pemerintah Daerah 

174.400.00

0 

 

172.803.243 

 

1.596.757 

 

99.08 

 

Sangat 

Efektif 

8 Program Penataan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan 

790.164.00

0 

 

628.600.737 

 

161.563.2

63 

 

79.55 

 

Kurang 

Efektif 

 - Koordinasi Kerja 

sama Permasalahan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan 

373.199.00

0 

 

372.968.737 

 

210.263 

 

99.94 

 

Sangat 

Efektif 

 - Penyusunan 

Rencana Kerja 

Rancangan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan. 

310.500.00

0 

 

185.929.000 

 

124.571.0

00 

 

59.88 

 

Belum 

Efektif 

 
- Publikasi Peraturan 

Perundang-

106.465.00

0 

 

69.683.000 

 

36.782.00

0 

 

65.45 

 

Belum 

Efektif 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

Undangan 

9 - Program Penataan 

Daerah Otonomi 

Baru 

740.450.00

0 

 

733.484.555 

 

6.965.445 

 

99.06 

 

Sangat 

Efektif 

 - Fasiltasi Percepatan 

Penyelesaian Tapal 

Batas Wilayah 

Administrasi Antar 

Daerah. 

207.050.00

0 

 

204.201.948 

 

2.848.052 

 

98.62 

 

Sangat 

Efektif 

 - Fasilitasi 

Penyusunan 

Laporan Pemerintah 

Daerah (LPPD) 

385.700.00

0 

 

382.311.300 

 

3.388.700 

 

99.12 

 

 

 

 

 

 

Sangat 

Efektif 

 - Pelayanan 

Administrasi 

Terpadu (Paten) 

147.700.00

0 

 

146.971.307 

 

728.693 

 

99.51 

 

Sangat 

Efektif 

10 Program 

Pelayanan 

Kedinasan 

Pemerintah Daerah 

4.272.900.0

00 

 

3.627.126.30

3 

 

645.773.6

97 

 

84.89 

 

Efektif 

 - Pelayanan 

Kedinasan 

Kesekretariatan 

4.272.900.0

00 

 

3.627.126.30

3 

 

645.773.6

97 

 

84.89 

 

Efektif 

11. Program Pelayanan 

Administrasi 

4.074.392.4

00 

 

3.588.380.01

0 

 

486.012.3

90 

 

88.07 

 

Efektif 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

Perkantoran  

 - Penyediaan Jasa 

Peralatan dan 

Perlengkapan 

Kantor 

1.785.250.0

00 

 

1.595.946.66

8 

 

189.303.3

32 

 

89.40 

 

Efektif 

 - Penyediaan Jasa 

Administrasi 

Keuangan 

1.077.900.0

00 

 

969.973.057 

 

107.926.9

43 

 

89.99 

 

Efektif 

 - Penyediaan 

Peralatan dan 

Perlengkapan 

Kantor 

1.211.242.4

00 

 

1.022.460.28

5 

 

188.782.1

15 

 

84.41 

 

 

 

 

Efektif 

12 Program 

Peningkatan Sarana 

dan Prasarana 

Aparatur 

1.632.100.0

00 

 

1.484.385.20

0 

 

147.714.8

00 

 

90.95 

 

Sangat 

Efektif 

 - Pemeliharaan 

Rutin/Berkala 

Rumah Dinas 

675.900.00

0 

 

628.377.200 

 

47.522.80

0 

 

92.97 

 

Sangat 

Efektif 

 - Pemeliharaan 

Rutin/Berkala 

Gedung Kantor 

410.000.00

0 

 

408.700.000 

 

1.300.000 

 

99.68 

 

Sangat 

Efektif 

 - Pemeliharaan 

Rutin/Berkala Mobil 

Jabatan 

546.200.00

0 

 

447.308.000 

 

98.892.00

0 

 

81.89 

 

Efektif 

13 Program 571.700.00
 

528.716.288 

 

42.983.71

 

92.48 

 

Sangat 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

Peningkatan 

Kapasitas Sumber 

Daya Aparatur 

0 2 Efektif 

 - Bimbingan Teknis 

Implementasi 

Peraturan 

Perundang-

Undangan 

571.700.00

0 

 

528.716.288 

 

42.983.71

2 

 

92.48 

 

Sangat 

Efektif 

 - Program 

Peningkatan 

Kapasitas Sumber 

Daya Aparatur 

631.800.00

0 

 

626.403.253 

 

5.396.747 

 

99.15 

 

Sangat 

Efektif 

 - Kegiatan Penguatan 

Jiwa Korps Aparatur 

Sipil Negara  

286.470.00

0 

 

284.119.700 

 

2.350.300 

 

99.18 

 

Sangat 

Efektif 

 - Sosialisasi 

Penguatan 

Lembaga Konsultasi 

Bantuan Hukum 

(LKBH) 

92.708.153 
 

92.708.153 

 

0 

 

100 

 

Sangat 

Efektif 

 - Sosialisasi 

Kesejahteraan 

Bantuan Sosial Bagi 

Anggota Korpri. 

230.086.50

0 

 

229.215.300 

 

871.200 

 

99.62 

 

Sangat 

Efektif 

 - Pelaksanaan 

Pembinaan Mental 

Rohani Melalui 

22.535.347. 
 

20.360.100 

 

2.175.247 

 

90.35 

 

  Sangat  

Efektif 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

Ceramah Agama 

Bagi Anggota Korpri 

14 Program 

Peningkatan 

Promosi dan Kerja 

Sama Investasi 

127.250.00

0 

 

122.592.770 

 

4.657.230 

 

96.34 

 

Sangat  

Efektif 

 - Penyelenggaraan 

Pameran Investasi 

127.250.00

0 

 

122.592.770 

 

4.657.230 

 

96.34 

 

Sangat 

Efektif 

15 Program 

Peningkatan 

Kapasitas Aparatur 

Pemerintah Desa 

936.750.00

0 

 

911.614.258 

 

25.135.742 

 

97.32 

 

Sangat  

Efektif 

 - Monitoring, Evaluasi 

dan Pelaporan 

217.500.00

0 

 

216.898.482 

 

601.518 

 

99.72 

 

Sangat  

Efektif 

 - Penunjang Kegiatan 

Kinerja Aparatur 

Pemerintah Desa 

162.350.00

0 

 

140.347.993 

 

22.002.007 

 

86.45 

 

Efektif 

 - Pelatihan Aparat 

Desa/BPD 

556.900.00

0 

 

554.367.783 

 

2.532.217 

 

99.55 

 

Sangat  

Efektif 

16 Program Kerja Sama 

Informasi dengan 

Mass Media 

3.790.507.6

00 

 

3.735.721.072 

 

54.786.528 

 

98.55 

 

Sangat   

Efektif 

 - Penyebarluasan 

Informasi 

Pembangunan 

Daerah 

3.790.507.6

00 

 

3.735.721.072 

 

54.786.528 

 

98.55 

 

Sangat  

Efektif 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

17 Program Pembinaan 

dan Pengembangan 

Aparatur 

138.836.00

0 

 

97.056.000 

 

41.780.000 

 

69.91 

 

Sangat  

Efektif 

 - Penyusunan 

Instrumen Analisis 

Jabatan PNS 

123.000.00

0 

 

97.056.000 

 

25.944.000 

 

78.91 

 

Sangat  

Efektif 

 - Penyusunan dan 

Evaluasi Standart 

Pelayanan. 

15.836.000 
 

- 

 

15.836.000 

 

- 

 

Tidak  

Efektif 

18 Program 

Pengembangan Nilai 

Budaya 

1.053.350.0

00 

 

1.001.729.037 

 

51.620.963 

 

95.10 

 

Sangat  

Efektif 

 - Pemberian 

Dukungan, 

Penghargaan dan 

Kerja Sama 

diBidang Budaya 

1.053.350.0

00 

 

1.001.729.037 

 

51.620.963 

 

95.10 

 

Sangat  

Efektif 

19 Program 

Pengembangan 

Wawasan 

Kebangsaan  

2001.020.0

00 

 

1.943.002.107 

 

58.017..893 

 

97.10 

 

Sangat  

Efektif 

 - Peningkatan 

Toleransi dan 

Kerukunan dalam 

Kehidupan 

Beragama 

2001.020.0

00 

 

1.943.002.107 

 

58.017..893 

 

97.10 

 

Sangat  

Efektif 
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NO. PROGRAM / 
KEGIATAN 

ANGGAR
AN 

REALISASI SISA RASIO EFEKTIF
ITAS 

 JUMLAH ANGGARAN  

APBD TAHUN  2018 

30.670.870.

000 

 

27.257.835.52

 

3.413.034.

 

88.87 % 

 

Efektif 

 

 Berdasarkan Tabel diatas dengan Jumlah Anggaran   Sekretariat Daerah 

Kabupaten Boalemo  Tahun 2018  sebesar Rp. 30.670.870.000  (Tiga puluh miliar enam 

ratus tujuh puluh juta delapan ratus tujuh puluh ribu rupiah.)  dengan Realisasi  sebesar  

Rp. 27.257.835.525 (Dua puluh tujuh miliar dua ratus lima puluh tujuh juta delapan puluh 

tiga ribu lima ratus dua puluh lima rupiah),  atau sebesar  88.87 %  dan Sisa Anggaran 

sebesar Rp. 3.413.034.475. (tiga miliar empat ratus tiga belas juta tiga puluh empat ribu 

empat ratus tujuh puluh lima rupiah), maka  efektivitas penggunaan sumber daya  setelah  

dianalisis termasuk dalam kategori Efektif 
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a.    Analisis  atas Efisiensi   Penggunaan Sumber  Daya.  

NO 
PROGRAM/KE
GIATAN 

INDIKATOR 

KINERJA ANGGARAN 

EFISIENSI 

TARGET REALISASI CAPAIAN ALOKASI REALISASI CAPAIAN 

1. 

Program 
Peningkatan 
Pengembanga
n Sistem 
Pelaporan 
Capaian 
Kinerja dan 
Keuangan 

Jumlah 
Kontraktor 
Lokal yang 
mengikuti 
pelatihan 
pengadaan 
barang/jasa 

orang 25     924,750,000 
                

854,166,132  
92.36   

  

Penyusunan 
Laporan 
Capaian 
Kinerja dan 
Ikhtisar 
Realisasi 
Kinerja SOPD 

Jumlah 
Kontraktor 
Lokal yang 
mengikuti 
pelatihan 
pengadaan 
barang/jasa 

Orang 25 - - - - - - 
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Jumlah laporan 

capaian kinerja 

dan ikhtisar 

realisasi kinerja 

perangkat 

daerah. 

Laporan 4    100%  476,100,000 406,931,747 85.47 14.53 % 

  

Kegiatan 

Monitoring 

Evaluasi dan 

Pelaporan. 

Jumlah rapat 

koordinasi dan 

evaluasi 

(rakorev) 

pelaksanaan 

kegiatan SOPD 

kegiatan 4 4  100%  448,650,000 
                   

447,234,385  
99.68 0.32 % 

  

PERSENTASE   CAPAIAN RATA 

-RATA INDIKATOR PROGRAM   

1 
       66.66 %  924,750,000 854,166,132  92.36  -25.7 

2 

Program 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kedinasan 

Kepala 

Daerah/Wakil 

Kepala Daerah 

Presentase 

cakupan 

pelayanan 

kedinasan kepala 

daerah/wakil 

kepala daerah 

 %   100   100   100%  7,144,600,000 5,585,689,424 78.18 21.82% 



 

 

 
102 

  

Pelayanan 

Umum 

Kedinasan 

Kepala Daerah 

Jumlah paket 

kebutuhan 

pelayanan umum 

kedinasan kepala 

daerah dalam 

satu tahun 

Paket 12 12  100%  
                  

1,884,000,000  
1,580,931,000 83.91 16.09 % 

  

Pelayanan 

Umum 

Kedinasan 

Wakil Kepala 

Daerah. 

Jumlah paket 

kebutuhan 

pelayanan umum 

kedinasan  wakil 

kepala daerah 

dalam satu tahun 

Paket 12 12  100%  
                  

1,415,000,000  
1,199,286,450 84.76 15.24 % 

  

Pelayanan 

Umum Rumah 

Tangga Kepala 

Daerah 

Jumlah Paket 

kebutuhan 

pelayanan 

Umum Rumah 

Tangga Kepala 

daerah 

Paket 12 12  100%  
                  

2,286,500,000  
1,707,600,000 74.68 25.32 % 

  

Pelayanan 

Umum Rumah 

Tangga Wakil 

Kepala Daerah 

Jumlah Paket 

kebutuhan 

pelayanan 

Umum Rumah 

Tangga Wakil 

Kepala daerah 

Paket 12 12  100%  
                  

1,559,100,000  
1,097,870,847 70.42 29.58 % 

  

PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  2        100 %  7,144,600,000 5,585,688,297  56.07  43.93 
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3 

Program 

Peningkatan dan 

Pengembangan 

Pengelolaan 

Keuangan 

Daerah 

 Presentase 

jumlah 

penyelesaian 

laporan 

keuangan tepat 

waktu. 

% 100 100  100%  
                    

207,600,000  
203,977,471 98.26 1.74 % 

  

Penyusunan 

Standar Satuan 

Harga 

Jumlah     buku 

standar satuan  

harga barang dan 

jasa 
buku 75 75  100%  

                    

207,600,000  
203,977,471 98.26 1.74 % 

  

PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  3               100  207,600,000 407,954,942  98.26  1.74 % 

4 

Program 

Peningkatan 

Sistem 

Pengawasan 

Internal dan 

Pengendalian 

Pelaksanaan 

Kebijakan KDH. 

Jumlah 

Penanganan 

Kasus 

Pengaduan 

Permasalahan 

Pengadaan 

Barang dan Jasa. 
Kasus 0 0  100   420-500000  373,208,343  88.75   11,25 %  
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 Penanganan 

Kasus 

Pengaduan 

dilingkungan 

Pemerintah 

Daerah 

Jumlah 

Penanganan 

Kasus 

Pengaduan 

Permasalahan 

Pengadaan 

Barang dan Jasa. 

kali  0 0  100   420-500000  373,208,343  88.75   11,25 %  

  

PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  4               100  420,500,000 373,208,343  88.75   11,25 %  

5 

Program 

Optimalisasi 

Pemanfaatan 

Teknologi 

Informasi. 

Persentase 

SOPD yang telah 

berakses 

internet. % 100 100  100%  
                    

707,800,000  
655,222,051 92.57 7.43 % 

  

Penyusunan 

Sistem Informasi 

Terhadap 

Layanan Publik. 

Presentase 

SOPD yang telah 

berakses internet 

% 100 100  100%  
                    

707,800,000  
655,222,051 92.57 7.43 % 

6 

Program 

Mengintensifkan 

Penanganan 

Pengaduan 

Masyarakat. 

Presentase 

pengaduan 

masyarakat 

dibidang hukum 

yang tertangani 

% 75 75  100%  
                    

330,000,000  
180,000,000 54.55 45.45 % 



 

 

 
105 

  

Pemberian 

Bantuan Hukum 

Jumlah korban 

yang 

memperoleh 

perlindungan 

bantuan hokum 

Korban/org 1 1  100%  
                    

330,000,000  
180,000,000 54.55 45.45 % 

7 

Program 

Peningkatan 

Kerja Sama 

Antar 

Pemerintah 

Daerah. 

Persentase kerja 

sama antar 

pemerintah yang 

dilaksanakan 

dengan baik. % 100 1150 1150% 
                    

174,400,000  
172,803,243 99.08 1000.92 % 

  

 Peningkatan 

Kerja Sama 

Antar Daerah 

dan Lembaga 

Pemerintah 

Daerah 

Jumlah kegiatan 

Peningkatan 

kerja sama 

daerah dan 

lembaga 

pemerintah 

daerah. 

Kerja sama 2 23  1150%  
                    

174,400,000  
172,803,243 99.08 1051 % 

  
PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  7        1150 %  207,600,000 203,977,471  98%   1051 %  

8 

Program 

Penataan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan 

Persentase 

rancangan 

produk yang 

dapat 

diselesaikan. 

% 100 100  100%  
                    

790,164,000  
628,600,737 79.55 20.45% 
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Koordinasi kerja 

sama 

permasalahan 

peraturan 

perundang-

undangan. 

Jumlah perda 

yang ditetapkan 

sesuai dengan 

peraturan 

perundang-

undangan 

Perda  5 5  100%  

                    

373,199,000  
372,968,737 99.94 16.06 % 

  

  Jumlah perbup 

yang ditetapkan 

sesuai dengan 

peraturan 

perundang-

undangan 

Perbup 50 55  110 %  

  

  Jumlah SK 

Bupati  yang 

ditetapkan sesuai 

dengan peraturan 

perundang-

undangan 

SK Bupati 400 541  135 %  

  

  Jumlah  SK 

Sekda   yang 

ditetapkan sesuai 

dengan peraturan 

perundang-

undangan 
SK Sekda 100 119 119 % 
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Penyusunan 

Rencana Kerja 

Rancangan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan. 

Jumlah kegiatan 

penyusunan 

rencana kerja 

rancangan 

peraturan 

perundang-

undangan 

Keg` 1 1  100%  
                    

310,500,000  
185,929,000 59.88 40.12 % 

  

Publikasi 

Peraturan 

Perundang-

undangan 

Jumlah Peserta 

Penyuluhan 

Hukum terpadu 

dan Forum 

Diskusi Hukum 

Orang/Kec. 50 50  100%  
                    

106,465,000  
69,683,000 65.45 34.55 % 

  

PERSENTASE   CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  8        110.66 %  790,164,000 628,580,737  79.55   31.1 %  

9 

 Program 

Penataan Daerah 

Otonomi Baru 

Nilai laporan 

penyelenggaraan 

Pemerintahan 

Daerah 
Sangat 

Tinggi 
4 2.6 65% 

                    

740,450,000  
733,484,555 99.06   



 

 

 
108 

  

Fasilitasi 

percepatan 

penyelesaian 

tapal batas 

wilayah 

administrasi 

antar daerah. 

Terselesainya 

batas wilayah 

antar daerah 

yang berbatasan. 

Batas 3 3  100%  
                    

207,050,000  
204,201,948 98.62 1.38 % 

  

Fasilitasi 

penyusunan 

Laporan 

Pemerintah 

Daerah (LPPD) 

Nilai Laporan 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan 

daerah (LPPD) 
Sangat 

Tinggi 
4 2.6 65% 

                    

385,700,000  
382,311,300 99`12   

  

Pelayanan 

Administrasi 

Terpadu 

Terlaksananya 

Penerapan 

Pelayanan 

Administrasi 

terpadu disetiap 

kecamatan. 

Kec. 1 1  100%  
                    

147,700,000  
146,971,307 99'51 0.88 % 

  

PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  9        88.33 %  740,450,000 733,484,555  99.05   -10.71  
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10 

Program 

Pelayanan 

Kedinasan 

Pemerintah 

Daerah 

Persentase 

pemanfaatan aset 

pemerintah 

daerah. % 91 116 116% 
                  

4,272,900,000  
3,627,126,303 84.89 31.11 

  

Pelayanan 

Kedinasan 

Kesekretariatan 

Persentase 

pemanfaatan aset  

daerah. % 91 116 116% 
                  

4,272,900,000  
3,627,126,303 84.89 31.11 

  

PERSENTASE   CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM   

10 
       116 %  4,272,900,000 3,627,126,303  84.89   31.11  

11 

Program 

Pelayanan 

Administrasi 

Perkantoran  

Persentase 

administrasi 

tertata dengan 

baik 
% 100 100  100%  

                  

4,074,392,400  
3,588,380,010 88.07 11.93% 

  

Penyediaan Jasa 

peralatan dan 

perlengkapan 

kantor  

Jumlah Paket 

kebutuhan jasa 

peralatan dan 

perlengkapan 

kantor. 

paket 12 12  100%  
                  

1,785,250,000  
1,595,946,668 89.40 10.6 % 

  

Penyediaan Jasa 

administrasi 

keuangan 

Jumlah Paket 

kebutuhan 

pelayanan jasa 

administrasi 

keuangan. 

paket 12 12  100%  
                  

1,077,900,000  
969,973,057 89.99 10.01 % 
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Penyediaan 

peralatan dan 

perlengkapan 

kantor 

Jumlah Paket 

kebutuhan 

pelayanan 

penyediaan 

peralatan dan 

perlengkapan 

kantor. 

Paket 12 12  100%  
                  

1,211,242,400  
1,022,460,285 84.41 15.59 % 

 

PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM   

11 
       100 %  4,074,392,400 3,588,380,010  88.07   11.92  

12 

Program 

Peningkatan 

Sarana dan 

Prasarana 

Aparatur 

 Persentase 

terpenuhinya 

sarana dan 

prasarana 

aparatur. 

% 75 100 133 
                  

1,632,100,000  
1,484,385,200 90.95 42.05% 

 

Pemeliharaan 

rutin/berkala 

rumah dinas 

Jumlah paket 

kebutuhan 

pelayanan 

pemeliharaan 

rutin/berkala 

rumah dinas 

Paket 12 12  100%  
                    

675,900,000  
628,377,200 92.97 7.03 % 
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Pemeliharaan 

rutin/berkala 

gedung kantor 

Jumlah paket 

kebutuhan 

pelayanan 

pemeliharaan 

rutin/berkala 

gedung kantor 

Paket 12 12  100%  
                    

410,000,000  
408,700,000 99.68 0.32 % 

 

Pemeliharaan 

rutin/berkala 

mobil jabatan 

Jumlah paket 

kebutuhan 

pelayanan 

pemeliharaan 

rutin/berkala 

mobil jabatan 

Paket 12 12  100%  
                    

546,200,000  
447,308,000 81.89 18.11 % 

 

PERSENTASE   CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  

12 

       100 %  1,632,100,000 1,484,385,200  90.94   9.05  

13 

Program 

Peningkatan 

Kapasitas 

Sumber Daya 

Aparatur 

Persentase 

aparatur yang 

mengikuti 

bimtek/pelatihan. % 75 206 275 % 
                    

571,700,000  
528,716,200 92.48 182.52 % 

 

Bimbingan 

teknis 

implementasi 

peraturan 

perundang-

undangan 

Jumlah peserta 

bimtek 

pengadaan 

barang dang jasa Orang 94 194 206 
                    

571,700,000  
528,716,288 92.48 113.52 % 
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PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  

13 

              206  571,700,000 528,716,288  92.48   113.51  

14 

Program 

Peningkatan 

Kapasitas 

Sumber Daya 

Aparatur 

Persentase 

aparatur yang 

mengikuti 

bimtek/pelatihan. % 75 40 53.33% 
                    

631,800,000  
628,403,253 99.15 - 9,86 % 

 

Kegiatan 

penguatan jiwa 

korps aparatur 

sipil negara 

Jumlah kegiatan 

penguatan jiwa 

korps aparatur 

sipil negara 
Keg 1 1 100 

                    

286,470,000  
284,119,700 99.18 0.82 % 

 

Sosialisasi 

penguatan 

lembaga 

konsultasi 

bantuan hukum 

(LKBH) 

Jumlah peserta 

sosialisasi 

penguatan 

lembaga 

konsultasi 

bantuan hukum 

(LKBH) 

Orang 500 100 20% 
                      

92,708,153  
92,708,153 100.00  -80 % 

 

Kegiatan 

Sosialisasi  

Kesejahteraan 

Bantuan Sosial 

Bagi Anggota 

Korpri 

Jumlah peserta 

sosialisasi 

bantuan sosial 

bagi anggota 

korpri  Orang 500 100 20% 
                    

230,086,500  
229,215,300 99.62 - 79.62 % 



 

 

 
113 

 

Kegiatan  

Pembinaan 

Mental Rohani 

Melalui 

Ceramah Agama 

Bagi Anggota 

Korpri 

Jumlah Anggota 

korpri  yang Ikut 

Pembinaan 

Mental Rohani. 

Orang 500 100 20% 
                      

22,535,347  
20,360,100 90.35 -70.35 % 

 

PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  

14 
               40  631,800,000 626,403,253  99.14   -59.14  

15 

Program 

Peningkatan 

Promosi dan 

Kerja Sama 

Investasi 

Jumlah pameran 

pembangunan 

yang diikuti. 
Keg. 4 1 25% 

                    

127,250,000  
122,592,770 96.34  - 71.34 % 

 

Penyelenggaraan 

pameran 

investasi 

Jumlah pameran 

pembangunan 

yang diikuti Keg. 4 1 25% 
                    

127,250,000  
122,592,770 96.34  - 71.34 % 

 

PERSENTASE   CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  

15 
       25 %  127,250,000 891,948,893  96.34   -71.34  
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16 

Program 

Peningkatan 

Kapasitas 

Aparatur 

Pemerintah Desa 

 Persentase 

aparatur desa 

yang 

mendapatkan 

pelatihan 

dibidang 

pemerintahan 

desa. 

% 60 100 166 
                    

936,750,000  
911,614,258 97.32 68.68 % 

 

Monitoring 

evaluasi dan 

pelaporan 

Jumlah laporan 

administrasi desa 

yang dievaluasi 

agar sesuai 

dengan 

ketentuan yang 

berlaku 

Laporan 82 82 100 % 
                    

217,500,000  
216,898,482 99.72 0.28% 

 

Penunjang 

kegiatan kinerja 

aparatur 

pemerintah desa 

Jumlah kegiatan 

pemilihan kepala 

desa serentak  

secara e-voting. 

kegiatan 1 1 100 % 
                    

162,350,000  
140,347,993 86.45 13.55 % 

 

  Jumlah pedoman 

penyelenggaraan 

pemerintahan 

desa dalam 

bentuk regulasi. 

Peraturan 2 1 50 % 

                   

2,869,109,400  

  

100 % 
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Pelatihan aparat 

desa/BPD 

Jumlah aparat 

desa yang 

mengikuti 

pelatihan /bimtek 

tentang 

penyelenggaraan 

pemerintahan 

desa. 

Orang 82 82 100 % 
                    

556,900,000  
554,367,783 99.55 0.45 % 

 

PERSENTASE CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  

16 
       87.50 %  3,139,671,847 911,614,258  98.00   -10.50  

17 

Program Kerja 

Sama Informasi 

dengan Mass 

Media 

 Jumlah berita 

yang termuat 

dalam media 

cetak dan 

elektronik. 
 Berita   360   360  100 % 

                  

3,790,507,600  
3,735,721,071 98.55 1.45 % 

 

Penyebarluasan 

informasi 

pembangunan 

daerah 

Jumlah berita 

yang termuat 

dalam media 

cetak dan media 

elektronik. 

 Berita   360   360  100 % 
                  

3,790,507,600  
3,735,721,071 98.55 1.45 % 
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18 

Program 

Pembinaan dan 

Pengembangan 

Aparatur 

Persentase 

Penempatan PNS 

sesuai dengan 

analisis jabatan. % 100 100 100 % 
                    

138,836,000  
97,056,000 69.91 30.09 % 

 

Penyusunan 

instrumen 

analisis jabatan 

PNS 

Jumlah laporan 

hasil analisis 

jabatan SOPD 

dilingkungan 

pemerintah 

daerah 

Laporan 34 34 100 % 
                    

123,000,000  
97,056,000 78.91 21.09 % 

 

Penyusunan dan 

evaluasi standart 

pelayanan 

Jumlah kegiatan 

penyusunan dan 

evaluasi standart 

pelayanan. 
Kegiatan 1 - 0% 

                      

15,836,000  
 -  0% 100 % 

 

PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM   

18 

               50  138,836,000 97,056,000  69.90   -19.90  

19 

Program 

Pengembangan 

Nilai Budaya 

Persentase 

kegiatan adat 

daerah.  %   100   100  100 % 
                  

1,053,350,000  
1,001,729,037 95.10 4.9 % 
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Pemberian  

dukungan, 

penghargaan dan 

kerja sama 

dibidang budaya. 

Jumlah kegiatan 

pemberian 

dukungan, 

penghargaan  

dan kerja sama 

dibidang budaya    

Kegiatan 3 3 100 % 
                  

1,053,350,000  
1,001,729,037 95.10 4.9 % 

 

PERSENTASE  CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM  

19 

  

            100  
                  

1,053,350,000  
1,001,729,037 95.10 4.9 % 

20 

Program 

Pengembangan  

wawasan 

Kebangsaan 

Presentase 

Perayaan hari-

hari besar 

keagamaan. 
% 100 100 100 

                  

2,001,020,000  
1,943,002,107 97.10 2.9 % 

 

Kegiatan 

Peningkatan 

Toleransi dan 

Kerukunan 

Dalam 

Kehidupan 

Beragama 

Jumlah  

Perayaan Hari- 

Hari Besar 

Keagamaan 
Kegiatan 10 10 100 % 

                  

2,001,020,000  
1,943,002,107     

 

Persentase 

Sarana 

Peribadatan yang 

difasilitasi 

Stimulan. 

% 25 18,76 75 %       75 % 

  

PERSENTASE CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM 

  

     87.5 %  
                  

2,001,020,000  
1,943,002,107 97.10 -9.60 
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21 

Program  

Kemitraan 

Pengembangan  

wawasan 

Kebangsaan 

Rasio Jumlah 

Santri terhadap 

Usia Sekolah 

(Pendidikan 

Dasar Sembilan 

Tahun)  

Rasio 0.10 13`21 13.21         

  

Kegiatan 

Fasilitasi 

Pencapaian 

Halaqah dan 

berbagai forum 

keagamaan 

lainnya dalam 

upaya 

peningkatan 

wawasan 

kebangsaan 

Rasio Jumlah 

Santri terhadap 

Usia Sekolah 

(Pendidikan 

Dasar Sembilan 

Tahun)  Rasio 0.10 13`21 13.21         

  

PERSENTASE CAPAIAN RATA- 

RATA INDIKATOR PROGRAM 

  

     13.21  
                                  

-    
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b. PERBANDINGAN ANTARA REALISASI KINERJA SERTA CAPAIAN KINERJA TAHUN INI DENGAN TAHUN LALU 

TAHUN 2017 2018 KET 

INDIKATOR KINERJA TARGET REALISASI PRESENTASI TARGET REALISASI PRESENTASI  

1. Jumlah Kontraktor 
Lokal yang mengikuti 
pelatihan pengadaan 
barang dan jasa. 

2. Persentase cakupan 
pelayanan kedinasan 
kepala daerah/wakil 
kepala daerah. 

3. Persentase jumlah 
penyelesaian laporan 
keuangan tepat 
waktu. 

4. Jumlah Penanganan 
Kasus Pengaduan 
Permasalahan 
Pengadaan Barang 
dan Jasa 

5. Persentase SOPD 

- 
 
 
 
- 
 
 
 
12 Laporan 
 
 
 
- 
 
 
 
 
- 

- 
 
 
 
- 
 
 
 
12 Laporan 
 
 
 
- 
 
 
 
 
- 

- 
 
 
 
- 
 
 
 
100% 
 
 
 
- 
 
 
 
 
- 

25 orang. 
 
 

 
100  % 

 
 

 
100  % 

 
 

 
0  Kasus. 

 
 
 

 
100 % 

66.66 % 
 
 

 
100 % 

 
 

 
100 % 

 
 

 
0 Kasus 

 
 
 

 
100 % 

66.66 %- 
 
 

 
100 % 

 
 

 
100 % 

 
 

 
100% 

 
 
 

 
100 % 
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yang telah berakses 
internet. 

6. Persentase 
pengaduan 
masyarakat dibidang 
hukum yang 
tertangani 

7. Persentase kerja 
sama antar 
pemerintah yang 
dilaksanakan dengan 
baik. 

8. Persentase 
rancangan produk 
hukum yang dapat 
diselesaikan. 

9. Nilai laporan 
penyelenggaraan 
Pemerintahan 
Daerah 

10. Persentase 

 
 
- 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
5 Perda 
 
 
 
3,46 

 
 
- 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
6 Perda 
 
 
 
2.8 

 
 
- 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
117 % 
 
 
 
86,5 % 

 
 

75 % 
 
 
 
 

100 % 
 
 
 
 

100 % 

 
 

4 
 
 

 
100 % 

 
 

100 % 
 
 
 
 

1150 % 
 
 
 
 

110.66 % 
 
 
 

2.6 
 
 
 

116 % 

 
 

100 % 
 
 
 
 

1150 % 
 
 
 
 

110.66 % 
 
 
 

65 %- 
 
 
 

116 % 
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pemanfaatan aset 
pemerintah daerah. 

 
 

11. Persentase 
administrasi tertata 
dengan baik 

12. Persentase 
terpenuhinya sarana 
dan prasarana 
aparatur. 

13. Persentase aparatur 
yang mengikuti 
bimtek/pelatihan. 

14. Jumlah pameran 
pembangunan yang 
diikuti. 

15. Persentase aparatur 
desa yang 
mendapatkan 
pelatihan dibidang 
pemerintahan desa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100 % 

 

75 % 

 

 
75 % 

 
 

4 Kali. 
 
 

60 % 
 
 
 

 

100 % 
 

 
100 % 

 
 

 
206% 

 
 

1 Kali 
 
 

87.50 % 
 
 
 

 

100 % 
 

 
133 % 

 
 

 
275 % 

 
 

25 % 
 
 

145.83 % 
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16. Jumlah berita yang 
termuat dalam media 
cetak dan elektronik. 

17. Persentase 
Penempatan PNS 
sesuai dengan 
analisis jabatan. 

360 Berita. 
 

450 Berita. 
 

125 % 
 

360 Berita. 
 

 
100 % 

 
 

360 Berita 
 

 
50 % 

100 % 
 

 
50 % 

18.Persentase kegiatan 
adat daerah. 

1 Budaya 
adat 

1 Budaya 
Adat 

100 % 100 % 100 % 100   

19. Persentase perayaan 
hari-hari besar 
keagamaan. 

20. Persentase sarana 
peribadatan yang 
difasilitasi stimulant. 

   100 % 
 
 
 

25`% 

100 % 
 
 
 

18.78 % 
 
 

100 % 
 
 
 

75 % 

 

21.Rasio jumlah santri.    
0,10. 13.21 132.10 % 
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Perbandingan Antara Realisasi Kinerja Serta Capaian Kinerja Tahun ini dengan tahun ini. 

No Indikator Kinerja 

REALISASI CAPAIAN 

2017 2018 2017 2018 

1 3 4 5 6 7 

 1.Jumlah Kontraktor Lokal yang 
mengikuti pelatihan pengadaan 
barang dan jasa. 

2. Persentase cakupan pelayanan 
kedinasan kepala daerah/wakil 
kepala daerah. 

3, Persentase jumlah 
penyelesaian laporan keuangan 
tepat waktu. 

4. Jumlah Penanganan Kasus 
Pengaduan Permasalahan 
Pengadaan Barang dan Jasa 

5. Persentase SOPD yang telah 
berakses internet. 

6. Persentase pengaduan 
masyarakat dibidang hukum 

- 
 

 
- 
 
 

12 Laporan 
 
 

              - 
 
 
- 
 
- 
 

66.66 % 
 

 
100 % 

 
 

100 Lapor
an 

 
0 Kasus 

 
 

100 % 
 

75 % 
 

- 

 

 

- 

 

 

100 % 

 

 

- 

 

 

- 

 

- 

 

66.66 % 

 

 

 

 

100 % 

 

 

100 % 

 

 

100 % 

 

 

100 % 

 

100 % 
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yang tertangani 
7. Persentase kerja sama antar 

pemerintah yang dilaksanakan 
dengan baik. 

8. Persentase rancangan produk 
hukum yang dapat 
diselesaikan. 

9. Nilai laporan penyelenggaraan 
Pemerintahan Daerah 

10. Persentase pemanfaatan aset 
pemerintah daerah. 

 
- 
 
 

6  Perda 
 
 

2.8 
 
 
- 

 

 
100 % 

 
 

110.66 % 
 
 

2.6 
 
 

116 % 
 

 

- 

 

 

117 % 

 

 

86.5 % 

 

 

- 

 

1150 % 

 

 

110.66 % 

 

 

65 % 

 

 

116 % 

 11. Persentase administrasi tertata 
dengan baik 

12. Persentase terpenuhinya 
sarana dan prasarana 
aparatur. 

13. Persentase aparatur yang 
mengikuti bimtek/pelatihan. 

14. Jumlah pameran 

- 
 
 
- 
 
 
 
 
- 
 
 
- 
 

100 % 
 
 

100 % 
 
 
 
 

206 % 
 
 

1 Kali 
 

- 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
- 
 

100 % 

 

133 % 

 

 

275 % 

 

25 % 
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pembangunan yang diikuti. 
15. Persentase aparatur desa 

yang mendapatkan pelatihan 
dibidang pemerintahan desa. 

16. Jumlah berita yang termuat 
dalam media cetak dan 
elektronik. 

17. Persentase Penempatan PNS 
sesuai dengan analisis 
jabatan. 

 
- 
 
 
 
 

450 Berita 
 
 
 
- 

 
87.50 % 

 
 
 
 

125 % 
 
 
 

50 % 

 
 
- 
 
 
 
 
 
 

360 Berita 
 
 
 
- 
 
 
 

 

145.83 % 

 

 

100 % 

 

 

50 % 

 18.Persentase kegiatan adat 
daerah. 

 

1 Budaya Adat 
 

100 % 
 

100 % 

 

100 % 

 19. Persentase perayaan hari-hari 
besar keagamaan. 

20. Persentase sarana 
peribadatan yang difasilitasi 
stimulant. 

 
- 
 
 
 
- 

 

100 % 
 
 

18.78 % 

 

- 

 

 

- 

 

100 % 

 

75 % 

 21.Rasio jumlah santri.  
- 

 

13.21 % - 132.10 % 
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Berdasarkan  Tabel  Perbandingan   capaian  Kinerja tahun ini dengan  capaian kinerja  

tahun lalu , Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo  pada tahun  2017  ada  5 (lima) 

indicator   kinerja  yang sama dengan  indicator kinerja  tahun 2018   dari  21 indikator  

kinerja  tahun 2018  yaitu  :  (1).  Indicator  Presentase  jumlah penyelesaian laporan  

keuangan  tepat waktu tahun  2017  target  12  laporan  capaian realisasinya  12 laporan  

persentase  100 %  sedangkan pada tahun   2018   dengan target  100 %  realisasi  100 %  

persentase  100  %,   (2).  Indicator  kinerja  Persentasentase  rancangan produk hukum  

yang dapat diselesaikan   tahun 2017 target  5 perda  realisasi  capaian  6 perda  

persentase  117 % sedangkan pada tahun 2018  mengalami  peningkatan  capaian kinerja 

dengan  target  100  %   realisasi  110.66 % persentase  110.66 %,  (3)  Indikator Kinerja  

Nilai laporan penyelenggaraan Pemerintahan Daerah  dengan target  3.46   realisasi  2.8  

persentase  85.5  % sedangkan pada tahun 2018  mengalami  penurunan capaian kinerja  

dengan  target  4  realisasi  2.6  persentase  65   %    (4).  Indikator kinerja  jumlah berita 

yang termuat dalam  media cetak dan elektronik dengan target  360 berita realisasi  450 

berita persentase  125 % , sedangkan  pada tahun 2018  dengan target  360 berita  

realisasi  360 berita persentase   100  %,  (5) Indikator kinerja  Persentase kegiatan  adat 

daerah dengan target kinerja  360 berita realisasi  360 berita persentase   100 %. 
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4.1. Kesimpulan  

 Berdasarkan uraian diatas maka dapat di simpulkan bahwa Sekretariat Daerah 

Kabupaten Boalemo  mempunyai Tujuan dan sasaran pembangunan yang masuk 

dalam misi  1,  2  dan misi  4  dengan  3 (tiga) tujuan pembangunan dan  5  (lima) 

sasaran pembangunan , mempunyai   20   program , 39  kegiatan  penunjang  dan  

dengan rincian capaian realisasi sebagai berikut : 

1. Misi  1 : Mewujudkan Kabupaten Boalemo yang damai, Sekretariat 

Daerah Kabupaten Boalemo termasuk dalam  tujuan pembangunan ‘ 

Meningkatnya Suasanan Kedamaian dari aspek keadilan pelayanan 

pemerintahan, dengan 2 (dua) sasaran strategis yakni :  

1) Meningkatkan tata kelola pemerintahan yang baik dan bersih 

disertai dengan penerapan e-government  dengan 10 (sepuluh) 

program kegiatan sehingga capaian rata-rata  realisasi indicator 

sasaran 203.16 % dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 

15.713.164.000 realisasi anggaran  sebesar Rp. 11. 638.874.534  rasio 

74 . 07 %  efisiensi anggaran  129.09  %.. 

 2) Meningkatnya Kualitas Pelayanan Publik dengan 8 (delapan) 

program kegiatan sehingga  capaian  rata-rata realisasi indicator 

sasaran   mencapai 88.56 % dengan dukungan anggaran sebesar 

Rp. 11.903.336.000 realisasi anggaran sebesar Rp. 11.864.224.973  

PENUTUP BAB 

04 
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rasio 99.67  % dan efisiensi anggaran -11.11 % sehingga perlu 

adanya penambahan anggaran sebesar  11.11 % dari total anggaran 

yang ada, maka akumulasi capaian realisasi  dari kedua capaian 

indicator sasaran ini merupakan  capaian realisasi dari tujuan 

pembangunan yang tertuang dalam RPJMD dan renstra yakni  ‘ 

meningkatnya Suasana kedamaian dari aspek kedilan pelayanan 

pemerinrahan dengan target  indicator   persentase capaian 

penyelenggaraan pemerintahan yang damai dari aspek keadilan 

dalam rangka pelayanan public mencapai rata-rata 145.86  % 

capaian realisasi kinerja, dengan 18 program  kegiatan, dengan 

dukungan anggaran sebesar Rp. 27.616.500.000, realisasi 

anggaran sebesar Rp. 23.503.099.507, rasio 85.10 % dan efisiensi 

anggaran 60.46%, sehingga untuk Sekretariat Daerah Kabupaten 

Boalemo termasuk dalam kategori Sangat Berhasil  karena telah 

melampaui target dalam pencapaian implementasi pelaksanaan 

program kegiatan untuk  menujang tujuan dan sasaran pembangunan 

dalam misi Kabupaten Boalemo yakni ‘Mewujudkan Kabupaten 

boalemo yang damai’. 

2.    Misi  2  : Kabupaten Boalemo Yang Cerdas, Sekretariat Daerah 

Kabupaten Boalemo termasuk dalam tujuan pembangunan 

Meningkatkan Kualitas SDM, dan sasarannya adalah  

1.  Meningkatnya Pelestarian Seni, Budaya, Pariwisata, 

Kepemudaan dan Olahraga mencapai  rata-rata  100  %  realisasi 

kinerja  dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 1.053.350.000 

realisasi anggaran sebesar Rp. 1.001.729.037  rasio realisasi 
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anggaran  95.10 %  dan efisiensi anggaran  mencapai  4.9  % 

sehingga  indicator sasaran ini dapat dikategorikan  Berhasil dalam 

implementasi pelaksanaan program kegiatan dengan target indicator 

persentase peningkatan kualitas SDM dalam menujang tujuan dan 

sasaran pembangunan dalam misi Kabupaten Boalemo yakni ‘ 

Mewujudkan Kabupaten Boalemo Yang Cerdas” 

 3.   Mewujudkan Kabupaten Boalemo  Yang Religius,  Sekretariat Daerah 

Kabupaten Boalemo termasuk dalam tujuan pembangunan 

Meningkatkan Kualitas Keimanan dan ketakwaan Bagi Semua 

Pemeluk Agama mempunyai sasaran strategis sebagai berikut : 

1. Meningkatnya Aktivitas Peribadatan mencapai  87.5 %  realisasi 

kinerja  dengan dukungan anggaran sebesar Rp. 2.001.020.000 

realisasi anggaran sebesar Rp. . 1.943.002.107. rasio  97.14  %  dan 

efisiensi anggaran  - 9.64  %. Dan perlu adanya dukungan anggaran  

sebesar 9.64  % dari total anggaran yang ada sehingga dapat 

dikategorikan Berhasil   

2.  Mendorong Lembaga Pondok pesantren 

 Pada Program Kegiatan Program Kemitraan Pengembangan 

Wawasaan Kebangsaan belum ada pendanaan karena keterbatasan 

anggaran pada tahun 2018,  akan tetapi indicator kinerjanya 

mencapai target  dengan target  rasio 0.10 dan capaian realisasi 

kinerjanya 132.10% sahingga dapat dikategorikan Berhasil, dan 

untuk tahun depan agar mendapat dukungan anggaran untuk 

pelaksanaan program kegiatan.maka akumulasi capaian realisasi  

dari kedua capaian indicator sasaran ini merupakan  capaian realisasi 
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dari tujuan pembangunan yang tertuang dalam RPJMD dan renstra 

yakni Meningkatkan Kualitas Keimanan dan ketakwaan Bagi 

Semua Pemeluk Agama dengan target indicator Persentase 

kualitas keimanan dan ketakwaan bagi semua pemeluk agama 

mencapai  rata-rata  50.35  %  realisasi kinerja, dengan anggaran 

sebesar Rp. 2.001.020.000, realisasi anggaran sebesar Rp. 

1.943.002.107 rasio 97.14 % efisiensi anggaran - 46.79 %, maka 

untuk  menunjang pelaksanaan program kegiatan perlu adanya 

penambahan anggaran sehingga dapat meningkatkan capaian kinerja 

yang efektif dan efisien, maka  Sekretariat Daerah Kabupaten 

Boalemo  termasuk dalam kategori Kurang Berhasil dalam 

pencapaian tujuan dan sasaran pembangunan dalam Misi  IV 

Mewujudkan Kabupaten Boalemo yang religious 
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4.2.  Saran  Tindak Lanjut. 

 Dengan  Memperhatikan Kinerja Sekretariat Daerah Kabupaten Boalemo 

sebagaimana diuraikan diatas maka untuk  meenyelesaikan permasalahan yang  ada 

guna meningkatkan kinerja dimasa yang akan datang maka disarankan hal-hal sebagai 

berikut  : 

1.  Perlunya Peningkatan Kualitas dan Kuantitas Sumber Daya Aparatur. 

2 .Peningkatan  Sarana Prasarana  Penunjang Program Kegiatan. 

3. Perlu adanya  Penambahan Anggaran sesuai dengan kebutuhan. 

 

                                                                            Boalemo,     Februari   2018                             
                                                                  An. BUPATI  BOALEMO 

                                                                        SEKRETARIS  DAERAH 

 
 

                                                                        H.A.  ETANGO 
                                                                       PEMBINA UTAMA MADYA 
                                                                        NIP. 196507251988011002 
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MATRIKS PERENCANAAN/PENETAPAN KINERJA 

Instansi 

SOPD 

: SEKREATRIAT DAERAH 

KABUPATEN BOALEMO 

Visi 

: Kabupaten Yang Damai, Cerdas, Sejahtera Dalam Suasana 

Yang Religius Tahun 2022   

Tahun : 2018 - 2022 
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ndalia

n 

manaj

emen 

pelaks

anaan 

kebija

kan 

KDH 

Terlak

sanan

ya 

Penge

ndalia

n 

manaj

emen 

pelaks

anaan 

kebija

kan 

KDH 

Jumla

h 

kegiat

an 

penge

ndalia

n 

manaj

emen 

pelaks

anaan 

kebija

kan 

KDH 

1 keg

iata

n 

  

        (5

) 

Persen

tase 

SOPD 

yang 

telah 

beraks

es 

intern

et. 

10

0 

% Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Optima

lisasi 

Pemanf

aatan 

Teknol

ogi 

Inform

asi. 

Terwujud

nya 

Optimalis

asi 

Pemanfaat

an 

Teknologi 

Informasi 

Perse

ntase 

SOPD 

yang 

telah 

beraks

es 

intern

et. 

1

0

0 

% Kab

ag. 

PBJ 

Penyu

sunan 

Siste

m 

Infor

masi 

Terha

dap 

Layan

an 

Publik

. 

Terlak

sanan

ya 

pener

apan 

sistem 

Infor

masi 

terhad

ap 

layana

n 

publik

. 

Presen

tase 

SOPD 

yang 

telah 

beraks

es 

intern

et 

100 % 
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        (6

) 

Presen

tase 

penga

duan 

masya

rakat 

dibida

ng 

huku

m 

yang 

tertan

gani 

75 %     Progra

m 

Mengin

tensifka

n 

Penang

anan 

Pengad

uan 

Masyar

akat. 

Tertangani

nya 

pengaduan 

masyaraka

t 

Prese

ntase 

penga

duan 

masya

rakat 

dibida

ng 

huku

m 

yang 

tertan

gani 

7

5 

% Kab

ag. 

Huk

um 

Pemb

erian 

Bantu

an 

Huku

m 

Menu

runny

a 

Penga

duan 

masya

rakat 

dibida

ng 

huku

m 

Jumla

h 

korba

n 

yang 

memp

eroleh 

perlin

dunga

n 

bantua

n 

huku

m 

1 Kor

ban

/Or

g 

Kasubag 

Bantuan 

Hukum 

        (7

) 

Persen

tase 

kerja 

sama 

antar 

pemer

intah 

yang 

dilaks

anaka

n 

denga

n 

baik. 

10

0 

% Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Pening

katan 

Kerja 

Sama 

Antar 

Pemeri

ntah 

Daerah. 

Tercapai

nya Kerja 

Sama 

Antar 

Pemerint

ah 

Daerah. 

Perse

ntase 

kerja 

sama 

antar 

pemer

intah 

yang 

dilaks

anaka

n 

denga

n 

baik. 

1

0

0 

% Kab

ag 

Tap

em 

 

Penin

gkata

n 

Kerja 

Sama 

Antar 

Daera

h dan 

Lemb

aga 

Pemer

intah 

Daera

h 

Terca

painy

a 

Kegia

tan 

Kerja 

Sama 

Antar 

Daera

h dan 

Lemb

aga 

Pemer

intah 

Daera

h 

Jumla

h 

kegiat

an 

Penin

gkatan 

kerja 

sama 

daerah 

dan 

lemba

ga 

pemer

intah 

daerah

. 

2 Ker

ja 

Sa

ma 

Kasubag 

Kerja Sama 
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                                Evalu

asi 

dan 

pengu

atan 

standa

rt 

operas

ional 

prose

dur  

(SOP) 

Tereal

isasin

ya 

kegiat

an 

evalua

si dan 

pengu

atan 

Stand

ar 

Opera

sional 

Prose

dur 

(SOP) 

Jumla

h SOP 

yang 

dieval

uasi 

dan 

pengu

atan 

SOP 

34 SO

PD 

  

                              Kab

ag 

Huk

um 

Komp

etensi 

Inova

si 

Pelay

anan 

Publik 

Tereal

isasin

ya 

kegiat

an 

komp

etensi 

inovas

i 

pelaya

nan 

publik

. 

Jumla

h 

kegiat

an 

inovas

i 

pelaya

nan 

publik 

1 Ke

giat

an 

Kasubag 

Organisasi 

dan Tata 

Laksana 
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        (8

) 

 Perse

ntase 

rancan

gan 

produ

k 

yang 

dapat 

disele

saikan

. 

10

0 

% Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Penataa

n 

Peratur

an 

Perund

ang-

Undang

an 

Terselesai

nya 

Rancanga

n Produk 

Hukum. 

 Perse

ntase 

ranca

ngan 

produ

k 

yang 

dapat 

disele

saikan

. 

1

0

0 

%   Koor

dinasi 

kerja 

sama 

perm

asala

han 

perat

uran 

perun

dang-

unda

ngan. 

Terca

painy

a 

peneta

pan 

Perda 

sesuai 

denga

n 

kebut

uhan 

masya

rakat 

Jumla

h 

perda 

yang 

diteta

pkan 

sesuai 

denga

n 

perat

uran 

perun

dang-

unda

ngan 

5 Per

da 

Kasubag 

Perundang-

undangan 

dan 

Dokumenta

si Hukum 

                                  Terca

painy

a 

peneta

pan 

Perbu

p 

sesuai 

denga

n 

kebut

uhan 

masya

rakat 

Jumla

h 

perbu

p 

yang 

diteta

pkan 

sesuai 

denga

n 

perat

uran 

perun

dang-

unda

ngan 

50 
Per

bup 
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                                  Terca

painy

a 

peneta

pan 

SK 

Bupat

i 

sesuai 

denga

n 

kebut

uhan 

masya

rakat 

Jumla

h SK 

Bupat

i  

yang 

diteta

pkan 

sesuai 

denga

n 

perat

uran 

perun

dang-

unda

ngan 

400 

SK 

Bu

pati 
  

                                  Terca

painy

a 

peneta

pan  

SK 

Sekda 

sesuai 

denga

n 

kebut

uhan 

masya

rakat 

Jumla

h  SK 

Sekda   

yang 

diteta

pkan 

sesuai 

denga

n 

perat

uran 

perun

dang-

unda

ngan 

100 

SK 

Sek

da 
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                                Penyu

sunan 

Renca

na 

Kerja 

Ranca

ngan 

Peratu

ran 

Perun

dang-

Unda

ngan. 

Terlak

sanan

ya 

Koord

inasi 

Kerja 

sama 

Perma

salaha

n 

Peratu

ran 

Perun

dang-

undan

gan. 

Jumla

h 

kegiat

an 

penyu

sunan 

rencan

a 

kerja 

rancan

gan 

peratu

ran 

perun

dang-

undan

gan 

1 
Ke

g` 
  

                                Publi

kasi 

Perat

uran 

Perun

dang-

unda

ngan 

Menin

gkatn

ya 

Pema

hama

n 

masya

rakat 

tentan

g 

peratu

ran 

perun

dang-

undan

gan. 

Jumla

h 

Pesert

a 

Penyu

luhan 

Huku

m 

terpad

u dan 

Forum 

Disku

si 

Huku

m 

50 
Ora

ng 
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                                Kajia

n 

peratu

ran 

perun

dang-

undan

gan 

daera

h 

terhad

ap 

pertur

an 

perun

dang-

undan

gan 

baru, 

lebih 

tinggi 

kesera

sian 

antar 

peratu

ran 

perun

dang-

undan

gan 

daera

h. 

Terlak

sanan

ya 

kajian 

Peratu

ran 

Perun

dang-

undan

gan 

Daera

h 

terhad

ap 

Peratu

ran 

Perun

dang-

undan

gan 

yang 

lebih 

tinggi. 

Jumla

h 

kajian 

peratu

ran 

Perun

dang-

undan

gan 

daerah 

terhad

ap 

peratu

ran 

perun

dang-

undan

gan 

baru 

yang 

lebbih 

tinggi. 

2 
Kaj

ian 
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        (9

) 

Nilai 

lapora

n 

penyel

engga

raan 

Pemer

intaha

n 

Daera

h 

4 

San

gat 

Tin

ggi 

Sekr

etari

s 

Daer

ah 

   

Progra

m 

Penata

an 

Daerah 

Otono

mi 

Baru 

Tercapain

ya Nilai 

Laporan 

Penyeleng

garaan 

Pemerinta

h Daerah 

(LPPD). 

Nilai 

lapora

n 

penye

lengg

araan 

Pemer

intaha

n 

Daera

h 

4 

Sa

ng

at 

Ti

ng

gi 

Kab

ag 

Tap

em 

Fasilit

asi 

perce

patan 

penye

lesaia

n 

tapal 

batas 

wilay

ah 

admin

istrasi 

antar 

daera

h. 

Terca

painy

a 

Penye

lesaia

n 

Tapal 

Batas 

Wilay

ah 

Admi

nistras

i  

Jumla

h  

Penye

lesaia

n 

Tapal 

Batas 

Wilay

ah 

Admi

nistras

i  

3 Bat

as 

Kasubag 

Otonomi 

Daerah 

                                Fasilit

asi 

penyu

sunan 

Lapor

an 

Pemer

intah 

Daera

h 

(LPP

D) 

Terca

painy

a 

Nilai 

Lapor

an 

Penye

lengg

araan 

Pemer

intah 

Daera

h 

(LPP

D). 

Tinggi 4 

Sa

nga

t 

Tin

ggi 
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                                Kegia

tan 

Pelay

anan 

Admi

nistras

i 

Terpa

du 

Terca

painy

a 

Pener

apan 

Pelay

anan 

Admi

nistras

i 

Terpa

du 

disetia

p 

Keca

matan  

Pener

apan 

Admi

nistras

i 

Terpa

du di 

setiap 

Keca

matan

. 

1 Ke

c. 

  

        (1

0) 

Persen

tase 

peman

faatan 

aset 

pemer

intah 

daerah

. 

91 % Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Pelayan

an 

Kedina

san 

Pemeri

ntah 

Daerah 

Terpenuhi

nya 

Kebutuha

n  

Pelayanan 

Kedinasan 

Pemerinta

h Daerah 

Perse

ntase 

pema

nfaata

n aset 

pemer

intah 

daera

h. 

9

1 

%   

Pelay

anan 

Kedin

asan 

Kesek

retaria

tan 

Terpe

nuhin

ya 

Kebut

uhan 

Pelay

anan 

Kedin

asan 

Kesek

retaria

tan  

Jumla

h  

Paket  

Kebut

uhan 

Pelaya

nan 

Kedin

asan 

Kesek

retaria

tan 

91 % 

Kasubag 

Pembukuan 

dan 

Pelaporan 
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      Mening

katnya 

kualitas 

pelayan

an 

publik 

(1

1) 

Persen

tase 

admin

istrasi 

tertata 

denga

n baik 

10

0 

% Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Pelayan

an 

Admini

strasi 

Perkant

oran  

Meningkat

nya 

Pelayanan 

Administr

asi 

Perkantora

n  

Perse

ntase 

admin

istrasi 

tertata 

denga

n baik 

1

0

0 

% Kab

ag. 

Keu

anga

n 

Penye

diaan 

Jasa 

perala

tan 

dan 

perlen

gkapa

n 

kantor  

Terpe

nuhin

ya 

Kebut

uhan 

Penye

diaan 

Jasa 

Perala

tan 

Dan 

Perlen

gkapa

n 

Kanto

r 

Jumla

h 

Paket 

Kebut

uhan 

Pelaya

nan 

Jasa 

Perala

tan 

dan 

Perlen

gkapa

n 

Kanto

r 

12 Pak

et 

Kasubag 

Kepegawaia

n 

                                Penye

diaan 

Jasa 

admin

istrasi 

keuan

gan 

Terpe

nuhin

ya 

Kebut

uhan 

Penye

diaan 

Jasa 

Admi

nistras

i 

Keuan

gan 

Jumla

h   

Paket  

Kebut

uhan  

Pelaya

nan 

Jasa 

Admi

nistras

i 

Keuan

gan 

12 Pak

et 

Kasubag 

Pembukuan 

dan 

Pelaporan 
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                                Penye

diaan 

Komp

onen 

Instal

asi 

Listri

k / 

pener

angan 

bangu

nan 

kantor 

Terpe

nuhin

ya 

Kebut

uhan 

Komp

onen 

Instal

asi 

Listri

k/Pen

erang

an 

Bangu

nan 

Kanto

r. 

Jumla

h 

Paket 

kebut

uhan 

pelaya

nan 

komp

onen 

instala

si 

listrik/

penera

ngan 

bangu

nan 

kantor 

12 Pak

et 

Kasubag 

Perlengkap

an  

                                Penye

diaan 

perala

tan 

dan 

perlen

gkapa

n 

kantor 

Terpe

nuhin

ya 

Kebut

uhan 

Penye

diaan 

Perala

tan 

dan 

Perlen

gkapa

n 

Kanto

r 

Jumla

h   

Paket  

Kebut

uhan  

Penye

diaan 

Perala

tan 

Dan 

Perlen

gkapa

n 

Kanto

r 

12 Pak

et 

Kasubag 

Kepegawaia

n 
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                Rapat

-

rapat 

Koor

dinasi 

dan 

konsu

ltasi 

kelua

r 

daera

h 

Terlak

sanan

ya 

Rapat

-rapat 

Koord

inasi 

dan 

Konsu

ltasi 

Kelua

r 

Daera

h 

dalam 

rangk

a 

peme

nuhan 

kebut

uhan 

masya

rakat. 

Jumla

h 

Paket 

kebut

uhan 

pelay

anan 

pelak

sanaa

n 

rapat-

rapat 

koord

inasi 

dan 

konsu

ltasi. 

12 Pak

et 

  

        (1

2" 

 

Persen

tase 

terpen

uhiny

a 

sarana 

dan 

prasar

ana 

aparat

ur. 

75 % Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Pening

katan 

Sarana 

dan 

Prasar

ana 

Aparat

ur 

Terpenuhi

nya 

Layanan 

Peningkat

an Sarana 

dan 

Prasarana 

Aparatur 

 

Perse

ntase 

terpen

uhiny

a 

sarana 

dan 

prasar

ana 

aparat

ur. 

7

5 

% Kab

ag. 

Umu

m 

Pemel

iharaa

n 

rutin/

berkal

a 

rumah 

dinas 

Terpe

nuhin

ya 

Kebut

uhan 

Pelay

anan 

Pemel

iharaa

n 

Rutin/

Berka

la 

Ruma

h 

Jumla

h 

paket 

kebut

uhan 

pelaya

nan 

pemel

iharaa

n 

rutin/b

erkala 

rumah 

dinas 

12 Pak

et 
Kasubag 

Rumah 

Tangga 
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Dinas 

                                Pemel

iharaa

n 

rutin/

berkal

a 

gedun

g 

kantor 

Terpe

nuhin

ya 

Kebut

uhan 

Pelay

anan 

Pemel

iharaa

n 

Rutin 

/ 

Berka

la 

Gedu

ng 

Kanto

r. 

Jumla

h   

Paket 

Kebut

uhan 

Pelaya

nan 

Pemel

iharaa

n 

Rutin/

Berkal

a 

Gedun

g 

Kanto

r. 

12 Pak

et 
Kasubag 

Perlengkap

an  

          

      

        

      

  Pemel

iharaa

n 

rutin/

berkal

a 

mobil 

jabata

n 

Terpe

nuhin

ya 

Kebut

uhan 

Pelay

anan 

Pemel

iharaa

n 

Rutin 

/ 

Berka

la 

Mobil 

Jabata

n 

Jumla

h  

Paket 

Kebut

uhan 

Pelaya

nan 

Pemel

iharaa

n 

Rutin/

Berkal

a 

Mobil 

Jabata

n. 

12 Pak

et 
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        (1

3) 

Persen

tase 

aparat

ur 

yang 

mengi

kuti 

bimte

k/pela

tihan. 

75 % Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Pening

katan 

Kapasit

as 

Sumber 

Daya 

Aparat

ur 

Tercapai

nya 

peningkat

an 

kapasitas 

aparatur 

yang 

berkualit

as 

Perse

ntase 

aparat

ur 

yang 

mengi

kuti 

bimte

k/pela

tihan. 

7

5 

% Kab

ag. 

PBJ 

Bimbi

ngan 

teknis 

imple

menta

si 

peratu

ran 

perun

dang-

undan

gan 

Terca

painy

a 

Sumb

er 

daya 

Apara

tur 

yang 

berku

alitas. 

 

Jumla

h 

Pesert

a 

Bimte

k 

Penga

daan 

Baran

g dan 

Jasa. 

94 Org Kasubag 

Pengelolaan 

Pengadaan 

Barang dan 

Jasa. 

                    Progra

m 

Pening

katan 

Kapasit

as 

Sumber 

Daya 

Aparat

ur 

Tercapai

nya 

peningkat

an 

kapasitas 

aparatur 

sebagai 

anggota 

korpri 

yang 

berkualit

as 

Perse

ntase 

aparat

ur 

yang 

mengi

kuti 

bimte

k/pela

tihan. 

7

5 

% Kab

ag. 

Kor

pri 

Kegia

tan 

pengu

atan 

jiwa 

korps 

aparat

ur 

sipil 

negar

a 

Terca

painy

a 

Pengu

atan 

Jiwa 

Korps 

Apara

tur 

Sipil 

Negar

a 

Jumla

h 

kegiat

an 

pengu

atan 

jiwa 

korps 

aparat

ur 

sipil 

negara 

1 Ke

g 
Kasubag 

Usaha dan 

Kesejahtera

an 
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                                Sosial

isasi 

pengu

atan 

lemba

ga 

konsu

ltasi 

bantu

an 

huku

m 

(LKB

H) 

Tereal

isasin

ya 

kegiat

an 

sosiali

sasi 

pengu

atan 

lemba

ga 

konsu

ltasi 

bantu

an 

huku

m 

Jumla

h 

pesert

a 

sosiali

sasi 

pengu

atan 

lemba

ga 

konsul

tasi 

bantua

n 

huku

m 

(LKB

H) 

500 Org Kasubag 

Perlindunga

n Hukum 

dan 

Advokasi. 

                                Kegia

tan 

Sosial

isasi  

Kesej

ahtera

an 

Bantu

an 

Sosial 

Bagi 

Angg

ota 

Korpr

i 

Tereal

isasin

ya 

Sosial

isasi 

Kesej

ahtera

an 

bantu

an 

sosial 

bagi 

anggo

ta 

korpri 

Jumla

h 

pesert

a 

sosiali

sasi 

bantua

n 

sosial 

bagi 

anggo

ta 

korpri  

500 Org Kasubag 

Usaha dan 

Kesejahtera

an 
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                                Kegia

tan  

Pembi

naan 

Menta

l 

Rohan

i 

Melal

ui 

Cera

mah 

Agam

a Bagi 

Angg

ota 

Korpr

i 

Terca

painy

a 

kegiat

an 

pembi

naan 

menta

l 

rohani 

melal

ui 

ceram

ah 

agama 

bagi 

anggo

ta 

korpri

. 

Jumla

h 

Angg

ota 

korpri  

yang 

Ikut 

Pembi

naan 

Menta

l 

Rohan

i. 

500 Org Kasubag 

Usaha dan 

Kesejahtera

an 

        (1

4) 

 

Jumla

h 

pamer

an 

pemba

nguna

n 

yang 

diikuti

. 

4 Keg Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Pening

katan 

Promo

si dan 

Kerja 

Sama 

Investa

si 

Meningkat

nya 

kegiatan 

promosi 

dan kerja 

sama 

investasi 

. 

Jumla

h 

pamer

an 

pemb

angun

an 

yang 

diikuti

. 

4 K

eg 
Kab

ag. 

Ekb

ang 

Penye

lengg

araan 

pame

ran 

invest

asi 

Menin

gkatn

ya 

kegiat

an 

promo

si dan 

kerja 

sama 

invest

asi 

Jumla

h 

pame

ran 

pemb

angun

an 

yang 

diikut

i 

4 Ke

g 
Kasubag 

Penyusunan 

Program 

dan 

Pengendalia

n 

Administras

i 

Pembengun

an. 
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        (1

5) 

 

Persen

tase 

aparat

ur 

desa 

yang 

menda

patkan 

pelati

han 

dibida

ng 

pemer

intaha

n 

desa. 

60 % Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Pening

katan 

Kapasit

as 

Aparat

ur 

Pemeri

ntah 

Desa 

Tercapain

ya 

Aparatur 

Desa yang 

mendapat

kan 

pelatihan 

dibidang 

pemerinta

h desa. 

 

Perse

ntase 

aparat

ur 

desa 

yang 

mend

apatka

n 

pelati

han 

dibida

ng 

pemer

intaha

n 

desa. 

6

0 

% Kab

ag. 

Tap

em 

Monit

oring 

evalua

si dan 

pelap

oran 

Tereal

isasin

ya 

kegiat

an 

monit

oring 

evalua

si dan 

pelap

oran 

Jumla

h 

lapora

n 

admin

istrasi 

desa 

yang 

dieval

uasi 

agar 

sesuai 

denga

n 

ketent

uan 

yang 

berlak

u 

82 

Lap

ora

n 

Kasubag 

Pemerintah

an Desa 

                                Penun

jang 

kegiat

an 

kinerj

a 

aparat

ur 

pemer

intah 

desa 

Tereal

isasin

ya 

penun

jang 

kegiat

an 

kinerj

a 

aparat

ur 

pemer

intah 

desa 

Jumla

h 

kegiat

an 

pemili

han 

kepala 

desa 

serent

ak  

secara 

e-

voting

. 

1 

keg

iata

n 
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                                  Tereal

isasin

ya 

Pedo

man 

Penye

lengg

araan 

Pemer

intaha

n 

Desa 

dalam 

bentu

k 

regula

si. 

Jumla

h 

pedo

man 

Penye

lengga

raan 

Pemer

intaha

n 

Desa 

Dalam 

bentu

k 

Regul

asi. 

2 

Per

atur

an 
  

                                Pelati

han 

aparat 

desa/

BPD 

Tereal

isasin

ya 

Pelati

han 

Apara

t 

Desa/

BPD. 

Jumla

h 

Apara

t Desa 

yang 

mengi

kuti 

Pelati

han/Bi

mtek 

menge

nai 

Penye

lengga

raan 

Pemer

intaha

n 

Desa. 

82 
Ora

ng 
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        (1

6) 

Jumla

h 

berita 

yang 

termu

at 

dalam 

media 

cetak 

dan 

elektr

onik. 

     

36

0  

Beri

ita 
Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Kerja 

Sama 

Inform

asi 

dengan 

Mass 

Media 

Meningkat

nya 

Jumlah 

Peliputan 

Berita 

dalam 

setahun 

baik 

media 

cetak 

maupun 

media 

elektronik. 

Jumla

h 

berita 

yang 

termu

at 

dalam 

media 

cetak 

dan 

elektr

onik. 

     

3

6

0  

B

eri

ita 

Kab

ag. 

Hu

mas 

Penye

barlua

san 

infor

masi 

pemb

angun

an 

daera

h 

Menin

gkatn

ya 

Jumla

h 

Pelipu

tan 

Berita 

dalam 

setahu

n baik 

media 

cetak 

maup

un 

media 

elektr

onik. 

Jumla

h 

berita 

yang 

termu

at 

dalam 

media 

cetak 

dan 

media 

elektr

onik. 

      

360  

Ber

iita 
Kasubag 

Pelayanan 

dan 

Pengelolaan 

Informasi 

        (1

7) 

Persen

tase 

Pene

mpata

n PNS 

sesuai 

denga

n 

analisi

s 

jabata

n. 

10

0 

% Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Pembin

aan dan 

Penge

mbanga

n 

Aparat

ur 

Tercapain

ya 

Penempat

an PNS 

sesuai 

dengan 

analisis 

jabatan. 

Perse

ntase 

Pene

mpata

n PNS 

sesuai 

denga

n 

analisi

s 

jabata

n. 

1

0

0 

% Kab

ag. 

Huk

um 

Peny

usuna

n 

instru

men 

analis

is 

jabat

an 

PNS 

Tersu

sunny

a 

Instru

men 

Analis

is 

Jabata

n PNS 

Jumla

h 

lapor

an 

hasil 

analis

is 

jabat

an 

SOPD 

diling

kunga

n 

peme

rintah 

daera

h 

34 

Lap

ora

n 
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                                Penyu

sunan 

dan 

evalua

si 

standa

rt 

pelaya

nan 

Tereal

isasin

ya 

kegiat

an 

penyu

sunan 

dan 

evalua

si 

standa

r 

pelaya

nan 

Jumla

h 

kegiat

an 

penyu

sunan 

dan 

evalu

asi 

stand

art 

pelay

anan. 

1 

Ke

giat

an 

Kasubag 

Organisasi 

dan Tata 

Laksana 

Mewuju

dkan 

Kabupat

en 

Boalemo 

yang 

Cerdas 

2.1 

Mening

katkan 

kualitas 

SDM 

Persen

tase 

Pening

katan 

Kualit

as 

SDM 

2.1.3 

Menin

gkatny

a 

pelesta

rian 

seni, 

budaya

, 

pariwis

ata, 

kepem

udaan, 

dan 

olahra

ga 

(1

8) 

Persen

tase 

kegiat

an 

adat 

daerah

. 

10

0 

% Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Penge

mbanga

n Nilai 

Budaya 

Tercapain

ya 

Kegiatan 

Adat 

Daerah 

Perse

ntase 

kegiat

an 

adat 

daera

h. 

1

0

0 

% Kab

ag. 

Kesr

a 

Pema

ntaua

n dan 

evalua

si 

pelaks

anaan 

progra

m 

penge

mban

gan 

nilai 

buday

a 

Terlak

sanan

ya 

kegiat

an 

pema

ntaua

n dan 

evalua

si 

pelaks

anaan 

progra

m 

penge

mban

gan 

nilai 

buday

a 

Jumla

h 

kegiat

an 

peman

tauan 

dan 

evalua

si 

pelaks

anaan 

progra

m 

penge

mban

gan 

nilai 

buday

a. 

1 

Ke

giat

an 

Kasubag 

Fasilitas 

Adat 

Istiadat. 
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                                Pemb

erian  

dukun

gan, 

pengh

argaa

n dan 

kerja 

sama 

dibida

ng 

buday

a. 

Terca

painy

a 

Kegia

tan 

Adat 

Daera

h 

Jumla

h 

kegiat

an 

pembe

rian 

dukun

gan, 

pengh

argaan  

dan 

kerja 

sama 

dibida

ng 

buday

a    

3 Ke

giat

an 

  

4. 

MEWU

JUDKA

N 

KABUP

ATEN 

BOALE

MO 

YANG 

RELIGI

US 

4.1 

Mening

katkan 

kualitas 

keimana

n dan 

ketakwa

an bagi 

semua 

pemeluk 

agama 

Persen

tase  

kualita

s 

keiman

an dan 

ketakw

aan 

bagi 

semua 

pemelu

k 

agama 

4.1.1 

Menin

gkatny

a 

aktivit

as 

periba

datan  

(1

9) 

Prese

ntase 

Peray

aan 

hari-

hari 

besar 

keaga

maan. 

10

0 

% Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Penge

mbang

an  

wawas

an 

Keban

gsaan 

Terlaksan

anya 

perayaan 

hari-hari 

besar 

keagamaa

n 

Prese

ntase 

Peray

aan 

hari-

hari 

besar 

keaga

maan. 

1

0

0 

% Kab

ag. 

Kesr

a 

Kegia

tan 

Penin

gkata

n 

Tolera

nsi 

dan 

Keruk

unan 

Dala

m 

Kehid

upan 

Berag

ama 

Terlak

sanan

ya 

peray

aan 

hari-

hari 

besar 

keaga

maan 

s 10 keg Kasubag 

Fasilitas 

Keagamaan 
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              Progra

m 

Penge

mbang

an  

wawas

an 

Keban

gsaan 

Tersedian

ya Sarana 

Peribadata

n yang 

difasilitasi 

Stimulan 

Perse

ntase 

Saran

a 

Perib

adata

n 

yang 

difasil

itasi 

Stimu

lan. 

2

5 

%   Kegia

tan 

Penin

gkata

n 

Tolera

nsi 

dan 

Keruk

unan 

Dala

m 

Kehid

upan 

Berag

ama 

Terse

diany

a 

Saran

a 

periba

datan 

yang 

difasil

itasi 

stimul

an. 

Perse

ntase 

Saran

a 

Perib

adata

n 

yang 

difasil

itasi 

Stimu

lan. 

25 % 

  

  Mendo

rong 

Lemba

ga 

Pondo

k 

Pesant

ren 

untuk 

Mewuj

udkan 

Kota 

Santri 

(2

0) 
Rasio 

jumla

h 

Santri 

terha

dap 

Usia 

Sekol

ah 

(Pend

idika

n 

Dasar 

Sembi

lan 

Tahu

n)) 

0.

10 

  Sekr

etari

s 

Daer

ah 

  Progra

m 

Kemitr

aan 

Penge

mbanga

n 

Wawas

an 

Kebang

saan 

Meningkat

nya rasio 

jumlah 

santri 

terhadap 

usia 

Sekolah 

(Pendidika

n Dasar 

Sembilan 

Tahun). 

Rasio 

jumla

h 

Santri 

terhad

ap 

Usia 

Sekol

ah 

(Pendi

dikan 

Dasar 

Sembi

lan 

Tahun

). 

0

.

1

0 

% Kab

ag. 

Kesr

a 

Fasilit

asi 

peapai

an 

halaqa

h dan 

berba

gai 

forum 

keaga

maan 

lainny

a 

dalam 

upaya 

penin

gkata

n 

wawa

san 

keban

gsaan. 

Menin

gkatn

ya 

Rasio 

Jumla

h 

Santri 

Terha

dap 

Usia 

Sekol

ah 

(Pendi

dikan 

Dasar 

Sembi

lan 

Tahun

). 

Rasio 

jumla

h 

Santri 

terhad

ap 

Usia 

Sekol

ah 

(Pendi

dikan 

Dasar 

Sembi

lan 

Tahun

)) 

0.10 % 
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                                  Menin

gkatn

ya 

penca

paian 

halaqa

h dan 

berba

gai 

forum 

keaga

maan 

lainny

a 

dalam 

upaya 

penin

gkata

n 

wawa

san 

keban

gsaan. 

Jumla

h 

kegiat

an 

fasilit

as 

penca

paian 

halaqa

h dan 

berba

gai 

forum 

keaga

maan 

lainny

a 

dalam 

upaya 

penin

gkatan 

wawa

san 

keban

gsaan. 

1 Ke

giat

an.s 

  

                                Semin

ar, 

talk 

show, 

diskus

i 

penin

gkata

n 

wawa

san 

keban

gsaan 

Menin

gkatn

ya 

kegiat

an 

semin

ar, 

talk 

show, 

diskus

i 

penin

gkata

Jumla

h 

kegiat

an 

semin

ar, 

talk 

show, 

diskus

i 

pengk

atan 

wawa

1 Ke

giat

an.s 
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n 

wawa

san 

keban

gsaan. 

san 

keban

gsaan. 

                                Pentas 

Seni 

dan 

Buday

a , 

festiv

al, 

lomba 

cipta 

dalam 

upaya 

penin

gkata

n 

wawa

san 

keban

gsaan. 

Menin

gkatn

ya 

pentas 

seni 

dan 

buday

a, 

festiv

al, 

lomba 

cipta 

dalam 

upaya 

penin

gkata

n 

wawa

san 

keban

gsaan. 

Jumla

h 

kegiat

an 

pentas 

seni 

dan 

buday

a, 

festiva

l, 

lomba 

cipta 

dalam 

upaya 

penin

gkatan 

wawa

san 

keban

gsaan. 

1 Ke

giat

an.s 
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